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Про підсумки розвитку дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти  в 2014/2015 навчальному році та пріоритетні завдання

на 2015/2016 навчальний рік
Шановні учасники конференції!


Зміни в політичному, соціально-економічному житті нашої країни, зростаючі вимоги суспільства до якісної освіти спонукають як до радикальних реформ в українській освіті, так і до поступових кроків до її удосконалення.


Кожна родина сподівається дати своїй дитині якісну освіту, що  дасть їй змогу ствердитися у житті, бути корисною своїй країні.


Дарувати знання і набувати їх – це нелегкий труд, який вимагає віддачі душевних сил, значного напруження, проникнення у велику скарбницю, надбану людством.


На сьогодні триває реформування освітньої галузі нашої держави, мета якої стати розвиненою європейською державою, нарощувати свій науково-освітній потенціал.


Освіта є основою прогресу людства.


У зв’язку з цим перед освітянами стоять завдання формування в молодих українців таких якостей, як прагнення до навчання впродовж життя, постійний пошук найкращих шляхів розв’язання життєвих проблем.


Робота відділу освіти райдержадміністрації, всіх освітніх установ та закладів була спрямована на задоволення освітніх потреб громадян щодо здобуття повної загальної середньої освіти, забезпечення рівного доступу до якісної освіти, реалізацію пріоритетних напрямків розвитку освіти, визначених серпневою конференцією педагогічних працівників 2014 року, подолання наявних проблем, вирішення перспективних завдань.


Усі напрацювання в галузі освіти стали можливими завдяки глибокому розумінню учасниками навчально-виховного процесу необхідності оновлення освіти. Нові кроки в розвитку освіти будуть пов’язані з посиленням ролі місцевих органів виконавчої  влади, місцевого самоврядування, із залученням громад до вирішення назрілих питань.

Шановні освітяни!


Якісна освіта і майбутнє – це ті аспекти, з позицій яких наша конференція повинна здійснити аналіз розвитку галузі освіти району за минулий навчальний рік та визначити орієнтири на 2015/2016 навчальний рік.


Майбутнє України визначається рівнем освіченості її найменших громадян – дітей дошкільного віку. Знання та вміння, набуті в дитинстві, - це коріння. Чим воно міцніше, тим впевненіше почувається людина в житті. Саме тому триває постійний пошук шляхів творчого зростання дітей із урахуванням їхніх індивідуальних особливостей та можливостей зростати здоровими, вільними та щасливими.

Відповідно до завдань, визначених Національною стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, та районною Комплексною програмою «Розвиток освітньої сфери на 2013-2016 роки» упродовж року проведено комплекс заходів щодо розвитку дошкільної освіти району (створення умов для доступності дошкільної освіти, збільшення охоплення дітей дошкільною освітою та підвищення якості освіти). 

       Слід відмітити, що в районі збережено мережу дошкільних установ.

На сьогодні функціонує 14 дошкільних навчальних закладів, де виховується і навчається 626 дітей. У червні 2015 року відновив роботу Криничуватський дошкільний навчальний заклад «Сонечко», де перебуває 15 дітей.

        Охоплення дітей 5- річного віку всіма формами навчання і виховання становить 100%, дошкільною освітою - 90%. Збільшення кількості охоплених дошкільною освітою дітей було б можливим завдяки  відкриттю нових дошкільних установ, підвезенню дітей до функціонуючих дошкільних закладів, що залишається прерогативою селищної та сільських рад, на балансі яких перебувають дошкільні навчальні заклади.      

         Упродовж року сільскими та селищною радами було здійснено заходи щодо модернізації матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів району. Зокрема, Софіївською селищною радою для Софіївських дитсадків було виділено 198 тис. гривень на придбання меблів, електричних плит для харчоблоків,  99 тис. на м’який інвентар, Кам’янською сільською радою 101тис.грн на придбання твердого та м’якого інвентаря для Кам’янського та Вишневого ДНЗ, за що ми щиро вдячні.

          Діяльність педагогічних колективів дошкільних навчальних закладів району спрямована на всебічний гармонійний розвиток дітей та своєчасне виявлення і розвиток природних нахилів, задатків, здібностей маленьких вихованців. Для роботи з обдарованими дітьми у дошкільних навчальних закладах організовано гурткову та індивідуальну роботу.    

         Педагоги дошкільних установ та їх вихованці у тісній співпраці з сім’єю та школами є активними учасниками районних  та обласних заходів. 

       Реформування та розвиток дошкільної освіти в районі неможливі без використання інформаційно-комунікативних технологій. У рамках реалізації проекту «Електронна школа» в районі реалізовано проект «Електронний дитячий садок».

       Пріоритетними напрямками на 2015-2016 навчальний рік визначено:

-забезпечення рівного доступу до дошкільної освіти;

-продовження роботи щодо створення оптимальних організаційно-педагогічних умов для реалізації вимог Базового компонента дошкільної освіти, підвищення якості освіти;

· збереження та зміцнення здоров’я, формування здорового способу життя дошкільників; 

· продовження роботи щодо поліпшення матеріально-технічних умов для функціонування дошкільних навчальних закладів.

Щоб підвищити якість  освітніх послуг потрібно реформувати зміст середньої освіти. Це передбачає проект нового Закону України «Про освіту».


У 2014-2015 навчальному році було забезпечено функціонування 20 загальноосвітніх навчальних закладів, де навчалося 2132 учнів, та Софіївської вечірньої школи, де навчалося 136 учнів. 

У порівнянні з попереднім навчальним роком кількість учнів у загальноосвітніх навчальних закладах зменшилася на 8, класів  - на 7, індивідуальним навчанням було охоплено на  6 учнів більше.  Середня наповнюваність у класах збільшилася і становила  10,6 проти 10,3.  Також набір у 1 клас збільшився на 22 учні. 

Упродовж останніх років у районі продовжують функціонувати класи із наповнюваністю менше 5 учнів. У цих класах навчання було організоване за індивідуальною формою: це Водянська, Володимирівська, Жовтнева, Мар’є-Дмитрівська, Першотравенська, Сергіївська, Девладівська та Любимівська школи.
За попередніми даними у 2015-2016 навчальному році у школах району буде навчатися 2103 учні, що на 29 учнів менше у порівнянні з минулим роком. Водночас поступово стабілізується показник набору дітей у 1 клас, яких планується 248, що на 6 чоловік більше, ніж у минулому році. Збільшиться показник середньої наповнюваності класів – 10,8 проти 10,6 у минулому році.
Великий український митець  Олександр Петрович Довженко  з болем  написав  про Україну: «Нещасна наша історія і невдала географія…».  Сьогодні можна доповнити Довженка – і сумна демографія. 

            Зрозуміло, що будь-який прогноз, а тим більше стратегія повинна будуватися з урахуванням демографічних процесів. Зменшення народжуваності дітей вплинуло і на наповнюваність навчальних закладів, і на середню наповнюваність класів, і на збільшення кількості ЗНЗ із малою чисельністю учнів. Найбільш гостро ця  ситуація позначилася на сільських школах.

           Функціонуюча мережа загальноосвітніх навчальних закладів району в основному задовольняє потреби жителів регіону. Однак зменшення загальної кількості школярів призвело до продовження реалізації оптимізаційних заходів для більш ефективного використання матеріально-технічних, фінансових та кадрових ресурсів, що є одним із резервів забезпечення якості освіти.  Рішенням районної ради за погодження з сільськими радами було понижено ступінь щкіл із малою наповнюваністю таких, як Володимирівська, Мар’ївська №1, Нововасилівська та Сергіївська, з наданням можливості здобуття освіти дітьми старшого шкільного віку у сусідніх навчальних закладах. Проведені заходи нададуть змогу підвищити якість навчально-виховного процесу, покращити доступ до якісної освіти. 
       Відповідно до рішення районної ради від 26.06.2015 №445-46/УІ  було ліквідовано Андріївську ЗОШ І-ІІІ ступенів.
        Відділом освіти проводиться роз’яснювальна робота серед громадськості, батьків щодо оптимізації мережі закладів освіти, яка  має забезпечити підвищення якості освіти, економічну ефективність функціонування навчальних закладів, рівний доступ до якісної освіти, урізноманітнення освітніх послуг, що надають навчальні заклади.

Організація регулярного безоплатного перевезення до місця навчання і додому школярів та педагогічних працівників – одне з найактуальніших питань створення умов для рівного доступу дітей сільського регіону до якісної освіти та підвищення освітнього рівня населення.
Автопарк шкільних автобусів складається із 17 транспортних одиниць, придбаних протягом 2004-2012 років. Безоплатно підвозяться до місця навчання та у зворотному напрямку 100% учнів та вчителів загальноосвітніх навчальних закладів регіону, що проживають поза межею пішохідної доступності. Всього автобусами "Шкільний рейс" підвозиться 524 учні 16 загальноосвітніх шкіл. 

На 2015 рік було передбачено місцевим бюджетом 632299 грн., у тому числі на придбання паливо-мастильних матеріалів – 574013 грн.  Додатково було надано субвенцію з Першотравенського сільського бюджету у сумі 15000 грн на придбання паливо-мастильних матеріалів для шкільного автобуса Першотравенської ЗОШ І-ІІІ ст.

Загалом, сільськими та селищною радами було виділено додатково на придбання запчастин  43286 грн.

      За рахунок освітньої субвенції було передбачено 39471 грн., в т.ч.:

· на страхування шкільних автобусів та водіїв 22110 грн.;

· на діагностику шкільних автобусів – 17361 грн.

Успішне вирішення організації харчування є необхідною правильного фізичного розвитку учнів. Збереження їхнього здоров’я, підвищення працездатності.

Важливим є питання харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах району, що є головною умовою створення здоровיязберігаючого середовища. 

           У минулому навчальному році гарячим харчуванням було охоплено 80,3% учнів

 19 шкіл району . Учнів Любимівської ЗОШ І-ІІ ступенів було забезпечено буфетною продукцією у  зв’язку з відсутністю типового власного приміщення для їдальні, яке є необхідним в організації харчування учнів гарячими обідами. В Девладівській ЗОШ І-ІІ ступенів учні харчувалися на території ДНЗ.

             Безкоштовним гарячим  харчуванням було забезпечено  лише учнів пільгових категорій, кількість яких зростає. Так, на 1 січня 2015 року їх було 185, а на 1 квітня вже 301 учень зазначеної категорії. 

             Гарячими обідами були також забезпечені ті школярі, які харчувалися за батьківський рахунок. Вартість  щоденного одноразового харчування учнів - 5.50 грн  на кожного учня.   Із місцевого бюджету на харчування  учнів пільгової категорії  виділено річну суму  179684 грн.  Із них 7800  грн. виділено для учнів 1 класу, які навчаються на базі  ДНЗ . 

             Слід зазначити, що останнім часом спостерігається тенденція зменшення кількості учнів, охоплених харчуванням.   Позитивним прикладом у вирішенні проблеми є співпраця із сільськими та селищним головами. Так, наприклад, Мар’є-Дмитрівською  сільською радою за рахунок субвенції було виділено  5000 гривень для забезпечення харчування  усіх учнів  1-4 класів (39учні)  Мар’є-Дмитрівської ЗОШ  І-ІІІ ступенів.  

         На даний час потребують вирішення питання оновлення та поповнення технологічним  та холодильним обладнанням  харчоблоків шкіл.

           Із метою оздоровлення та відпочинку учнів влітку 2015 року працював 21 пришкільний відпочинковий табір із денним перебуванням, де відпочило 860 дітей.

 У першу чергу, були залучені діти пільгової категорії: діти - сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, – 65; діти - інваліди - 8; діти із малозабезпечених та багатодітних сімей –221;  діти учасників ліквідації аварії  на ЧАЕС – 8.

Із районного бюджету на відпочинок у пришкільних таборах було виділено 60522грн.

У кожному таборі для дітей було організоване гаряче харчування, середня вартість якого в день на дитину становила 5.50 грн.

Особливістю цьогорічного літнього відпочинку учнів було те, що діти не тільки відпочивали, оздоровлювалися і проводили час у колективі, а й підвищували рівень своїх знань з іноземної  мови.

На базі 16 пришкільних таборів з денним перебуванням  була організована робота мовних таборів. Всього 384 учнів відпочивало у мовних таборах району, де було організовано роботу з вивчення іноземних мов. Робота мовних таборів базувалася на таких напрямках: країнознавчому,  спортивно-оздоровчому, екологічному, пізнавально-комунікативному, творчому та театральному. До роботи з дітьми було залучено 20 педагогів навчальних закладів району.

Питання соціального захисту дітей пільгових категорій є одним із пріоритетних у відділі освіти
. У загальноосвітніх школах району навчалося 65 дітей – сиріт та дітей, які залишилися без піклування батьків . Діти зазначеної категорії проживають у прийомних сім’ях, будинках сімейного типу, у сім’ях опікунів. Вони в першу чергу забезпечуються безкоштовним гарячим харчуванням, підручниками, одягом, шкільним приладдям, проходять щорічну диспансеризацію. Відділом освіти здійснювався  постійний контроль  за умовами їх проживання.

            Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 25.08. 2005 року №823 «Про надання одноразової допомоги після досягнення 18 – річного віку дітям – сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування» у 2015 році видана допомога 10 дітям – сиротам із розрахунку 1810 грн на кожну дитину. 


У 2015 році за кошти місцевого бюджету в сумі 59800 грн. було оздоровлено 23 дитини-сироти у оздоровчому таборі «Орлятко» П'ятихатського району

Одним із шляхів підвищення якості освіти є упровадження профільного навчання в старшій школі. Більше року тривають громадські обговорення проекту нової редакції Концепції  профільного навчання в старшій школі. Проект  викликав неоднозначну реакцію педагогів (і науковців, і практиків). Оцінки були різними, інколи діаметрально протилежними. Це стосувалося як розуміння концептуальних засад проблеми, так і бачення «архітектури» профільної освіти старшокласників та допрофільної підготовки учнів, контенту профільного навчання та контингенту учасників.  Концепція на рівні «дорожньої карти» розвитку профілізації середньої освіти, безумовно,  непогана, вона   визначає зміст, структуру, способи організації  профільного навчання та умови її реалізації, її  можна взяти за основу підготовчої роботи як близької перспективи розвитку профільної освіти 2015-2018 років. 


 На сьогоднішньому етапі відділом освіти  райдержадміністрацій,   керівниками загальноосвітніх навчальних закладів району  вжито відповідних  заходів щодо упровадження профільного навчання  відповідно до тих  умов, у яких ми сьогодні працюємо.
 Пріоритетними серед  профілів навчання залишилися:суспільно-гуманітарний, природничо-математичний, філологічний та технологічний. 



          

Функціонування освітніх округів, яких у районі 4 (Софіївський, Жовтневий, Миколаївський, Водянський), надає достатньо широкі освітні можливості  у створенні умов для ранньої професіоналізації учнів старших класів, розширення поля можливостей для випускників шкіл, підвищення якості освіти.

Сьогодні успішність наших учнів визначається багатьма чинниками, однак своєрідним лакмусовим папірцем, який якнайкраще свідчить про навчальні успіхи учнів, є результати їхньої участі в олімпіадах із навчальних предметів. Цей показник якості освіти впливає на загальний імідж не тільки навчального закладу, а й району в цілому. 

У 2014/2015 навчальному році було проведено 17 районних учнівських олімпіад у яких взяли участь 424 учні з усіх загальноосвітніх навчальних закладів району.
Найбільшу масовість проявили учні в олімпіадах української мови, математики, російської мови та світової літератури, географії, біології, найменшу – з  інформаційних технологій, екології, економіки, астрономії. 

136 учасників  районного етапу олімпіад стали переможцями. 

28 переможців районного етапу Всеукраїнських олімпіад із навчальних предметів із 8 шкіл району взяли участь в обласному етапі, із них: 13 учнів Софіївської ЗОШ І-ІІІст.№1, Миколаївської – 5, Першотравенської – 3, Ордо-Василівської та Кам’янської – по 2, Новоюлівської, Мар’ївської ЗОШ І-ІІІст.№2 та Сергіївської- по 1-му. 

За результатами участі в обласних олімпіадах маємо п’ять призових місць (проти 2-х у минулому році), а саме: 2-ге місце з історії виборола  Мірзоєва Аліна Артурівна, учениця 11  класу Софіївської №1 (учитель Чувпило С.В.), третє місце вибороли  Гасюк Олена Вікторівна, учениця 10 класу Софіївської ЗОШ І-ІІІст.№1, у трьох олімпіадах  - з англійської мови (учитель Самойленко Я.О.), історії (учитель Савіцька В.Д.) та географії (учитель Давиденко О.Ю.), Погорілий Денис Сергійович,учень 8 класу Кам’янської ЗОШ І-ІІІст., із географії(учитель Кражан П.П.) . 
  Незважаючи на позитивні результати, слід зазначити, що система роботи з обдарованими та здібними учнями у кожному навчальному закладі потребує оновлення, модернізації. Підвищення рівня підготовки учнів до олімпіадних змагань має бути в епіцентрі уваги всіх учасників навчально-виховного процесу - освітян, учнів, батьків. Особливу увагу слід звернути на формування внутрішньої мотивації школяра до самостійного пошуку себе і свого шляху,  прагнення до змагань, наполегливості щодо виконання завдань. 

         Яскравою була і залишається така форма роботи з обдарованими дітьми, як робота в МАН, головним завданням якої є залучення інтелектуальної та творчо обдарованої учнівської молоді до науково-дослідницької та експериментальної роботи. У 2014-2015н.р. навчанням у Дніпропетровському відділенні МАН було охоплено 28 школярів. Прикро, що учні здійснюють навчання переважно за фінансової підтримки батьків та спонсорів, тому що за останні роки кошти на проїзд та перебування дітей під час навчання в Дніпропетровському відділенні МАН України  районним бюджетом не передбачались.  
Ступінь освіченості молодої людини визначає її подальшу долю. Тому забезпечення високої якості освіти – один із пріоритетних напрямів роботи сучасної школи.


Упровадження ЗНО в освітню систему держави дає змогу реалізувати принцип «рівний доступ до якісної освіти». Незалежне тестування дає можливість побачити якість знань випускників,   результати навчальної діяльності кожної школи та її педагогів.                     А отже, виконує функцію одного з інструментів моніторингу стану шкільної освіти взагалі та якості освіченості випускників навчальних закладів з основних предметів.

   
Упровадження обов’язкового зовнішнього незалежного оцінювання з української мови в 2014/2015 навчальному році і зарахування його результатів як державної підсумкової атестації з предмету, незважаючи на всі його «за» і «проти», що так активно обговорювалися в засобах масової інформації,  дали в основному реальну картину знань випускників, здобутки  і прорахунки у викладанні предмету,  ставлення  учнів та їхніх батьків до такої форми ДПА  та   ролі   ЗНО у визначенні подальшої долі  випускників.


У районі державну підсумкову атестацію з української мови у формі зовнішнього незалежного оцінювання знань здавав 131 учень. Засвоїли курс української мови на високому рівні – 3 учні (2%), на достатньому -33 учні (25%), середньому – 61 учень(47%), початковому – 34 учні (26%). 

             У 2016 році планується проведення державної підсумкової атестації у формі ЗНО  з української мови і літератури (базовий рівень – українська мова), однієї з іноземних мов, а також із математики або історії України. Тому педагогам загальноосвітніх навчальних закладів району потрібно докласти максимум зусиль для якісної підготовки майбутніх випускників до складання ЗНО-2016.

          За результатами навчання у 2014-2015 навчальному році медалями нагороджено трьох учнів: золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» учнів Софіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів  № 1 Мірзоєву Аліну Артурівну та Пліш Соломію Ігорівну, срібною медаллю «За досягнення у навчанні» ученицю Новоюлівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Худоян Льяну Захарівну.

          Однією із найпоширеніших форм роботи щодо розвитку здібностей та обдарувань учнів є залучення їх до районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, фестивалів та акцій. Так,  протягом навчального року учні загальноосвітніх навчальних закладів та вихованці районного Будинку школяра  взяли участь майже у 68 заходах.

         Нажаль, несприятливим залишається той факт, що в районі відсутня система матеріального стимулювання, а також іменні стипендії для обдарованих дітей.

Шкільним бібліотекам належить ключова роль у розвитку в учнів уявлення про пошук інформації та формуванні в них навичок поводження й роботи з інформаційними джерелами.

Сучасній школі потрібен бібліотекар із новим, якісним баченням проблем освіти, бібліотекар-творець, професіонал, невтомний дослідник-новатор, здатний швидко перебудувати напрям і зміст діяльності відповідно до змін технологій та вимог часу, бібліотекар, який допоможе юному користувачеві сформувати потребу у самостійності, реалізації себе як усебічно розвиненої особистості.


Головна роль у налагодженні нової системи інформаційного забезпечення відводиться шкільній бібліотеці як підрозділу, що вже нині виконує інформаційні функції. Отже, без реформування бібліотеки не обійтися. З чого почати? Яким шляхом піти? Куди спрямувати головні зусилля і ресурси?


Уже сьогодні ми повинні наполегливо шукати відповіді на поставлені питання. Для цього слід провести об’єктивний системний аналіз нинішнього становища бібліотек, спрогнозувати напрямки розвитку загальної середньої освіти, а звідси - намітити шляхи реформування шкільної бібліотеки. Головні цілі, які стоять перед сьогоднішніми бібліотекарями, тісно взаємопов’язані: 

- надання широкого гарантованого доступу до інформації;

- максимальне використання потенціалу нових інформаційних технологій для вдосконалення обслуговування користувачів;

- формування і розвиток інформаційної грамотності, культури учнів.

 
Розв’язання цих завдань можливе за рахунок підвищення інформаційно-комунікаційних компетенцій бібліотекарів шляхом підвищення кваліфікації; подальшого вивчення можливостей соціальних мереж, вироблення ефективних методик їхнього застосування в освітньому просторі  та впровадження комп’ютерної бібліотечно-інформаційної системи «Шкільна електронна бібліотека «ШБІЦ-інфо», яка є одним із інструментів реалізації проекту «Інформаційне забезпечення загальноосвітнього навчального закладу». 


Шкільні бібліотеки мають потребу у забезпеченні сучасними комп’ютерами із підключенням до мережі Інтернет.


У 2014-2015 н.р. за бюджетні кошти було отримано 6055 примірників підручників на суму 100 044 грн. 

У 2015-2016н.р. учні 1-11 класів  будуть забезпечені підручниками на 98,6%,  учні 1-2-х  класів – на 97%  у зв’язку із значним збільшенням контингенту учнів у порівнянні з роком отримання підручників . Натепер надіслано додаткове замовлення  в департамент освіти і науки облдержадміністрації та обласний інститут післядипломної освіти на підручники, яких не вистачає

        Шкільні бібліотеки  недостатньо поповнюються художньою та навчальною літературою. Особливо не вистачає словників, енциклопедій та довідників, які необхідні учням і вчителям для підвищення самоосвітнього рівня й забезпечення навчально-виховного процесу. 


Сучасна бібліотека потребує й комплектування на нетрадиційних носіях: дисках, відео, електронних посібниках.

Тому у 2015/2016 начальному році перед загальноосвітніми навчальними закладами стоять першочергові завдання:

- створити умови для неперервного вдосконалення фахового рівня шкільних бібліотекарів, підвищення їхньої компетентності;

- здійснювати повноцінне інформаційне забезпечення всіх аспектів навчально-виховного процесу загальноосвітнього навчального закладу в засвоєнні програмних та позапрограмних знань, самоосвіти школярів;


- сприяти забезпеченню сучасною комп’ютерною технікою, необхідними програмними продуктами, підключенням до мережі Інтернет;

- формувати фонди нетрадиційних носіїв інформації;


- здійснювати поповнення бібліотечних фондів довідковою, методичною літературою, художніми творами, зокрема творами сучасних дитячих письменників, фаховими та дитячими періодичними виданнями;


- забезпечити збереження книжкового фонду.

Одним із стратегічних пріоритетів розвитку освіти Міністерство освіти і науки України визначає створення інноваційного простору шкільної освіти. Тому проблема створення інноваційного середовища нині цікавить як керівників шкіл, так і творчо працюючі колективи.
У районі поступово розширюється мережа експериментальних методик, закладів, проектів. На даний час функціонує 4 експериментальні навчальні заклади обласного рівня: 

Софіївська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 з теми «Використання Інтернет – та медіа-освітніх технологій у навчально-виховному процесі сучасної школи та їх вплив на становлення інноваційної особистості»,  

Софіївська ЗОШ І-ІІІ ступенів №2  «Випереджаюча освіта для сталого розвитку» та «Розробка моделі  школи  культури здоров'я в екологічно несприятливих умовах сільської місцевості», 

Жовтнева ЗОШ  І-ІІІ ступенів   «Науково-методичні засади впровадження вітчизняної моделі медіа-освіти в навчально–виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів», 

Сергіївська ЗОШ І-ІІІ ступенів «Створення системи розвитку аксіосфери особистості на засадах традиційних духовних цінностей». 

           Упродовж року опорні та експериментальні заклади змістовно пропагували свій досвід та наробки на шкільному та районному рівнях.
 У 2014-2015 навчальному році районний методичний кабінет спрямував свою діяльність на розвиток установи як районного координаційного науково-методичного, інформаційно-аналітичного центру та на створення освітнього науково-методичного середовища в районі.

         Колегіальним органом управління методичною роботою в районі  є науково-методична рада  РМК, у складі якої 13 чоловік: методисти, директори, заступники директорів, творчо працюючі педпрацівники освітніх установ району.

      Із метою подальшого забезпечення системного підходу до організації методичної роботи колектив методкабінету та навчальні заклади району продовжили свою діяльність щодо реалізації завдань  науково-методичної  проблеми області «Креативна освіта для розвитку інноваційної особистості» та району «Розвиток креативного потенціалу як засіб самореалізації інноваційної особистості»  на V підсумковому етапі, інших регіональних проектів, спрямованих на створення єдиного методичного простору регіону. 

         Над реалізацією методичної проблеми працювало 25 районних методичних об’єднань.

            Науково-методичне забезпечення реалізувалося через ефективну діяльність 10 опорних закладів району, а саме:

 Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ст. як опорної з роботи над науково-методичною проблемою 

Вишневої ЗОШ І-ІІІ ст.– з профільного навчання  

Жовтневої ЗОШ І-ІІІ ст.  - з роботи з обдарованими дітьми, розвитку творчої особистості  

Софіївської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 - із впровадження інформаційно-комунікаційних технологій

Ордо-Василівської ЗОШ І-ІІІ ст. -  з національно-патріотичного виховання 

Жовтянської ЗОШ І-ІІІ ст. - із впровадження превентивних проектів комплексної програми «Формування здорового способу життя у дітей та підлітків»

Кам’янської ЗОШ І-ІІІ ст.– із безпеки життєдіяльності 

Запорізької ЗОШ І-ІІІ ст. - громадсько-активної школи

Софіївського дошкільного навчального закладу №1 «Чайка»  –з проблем «Здоров’ятворчі та здоров’язбережувальні технології в контексті Базового компоненту дошкільної освіти» та «Реалізація компетентнісного підходу щодо розвиненості, навченості та вихованості майбутніх першокласників» 

 Софіївського дошкільного навчального закладу №2 «Ромашка»- з проблеми «Безпека життєдіяльності дитини-актуальна проблема сьогодення».

   Проведення районних семінарів сприяло професійному зростанню педагогів, яких за минулий навчальний рік було проведено 15: 13 на базі шкіл та 2 на базі районного Будинку школяра. 

Для оновлення змісту і форм проведення атестації, створення умов для самостійного визначення вчителем траєкторії власного професійного зростання, поширення власного педагогічного досвіду  у 2014-2015 н. р. школи району долучилися до експериментального впровадження проекту «Електронна атестація педагогічних працівників». Електронною версією у 2015 році атестовано 72 вчителі із 78, що становить 92%.

         Одним із напрямків методичної роботи є організація роботи з молодими спеціалістами,  яких у 2014 році прибуло 11: 8 чоловік до ЗНЗ та 3 до ДНЗ. Молоді педагоги залучалися до участі у районних заходах, семінарах-практикумах, брали участь у постійно діючому семінарі-практикумі для вчителів природничо-математичного циклу на базі Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 

          Продовжувалася робота щодо виявлення, поширення та впровадження передового педагогічного досвіду, інноваційних технологій, методик навчання і виховання, підвищення рівня професійних компетентностей освітян району.  Упродовж  навчального року вивчено, узагальнено  та внесено до районного каталогу передового педагогічного досвіду власні методичні розробки, схвалені ДОІППО, двох чоловік:учителя біології Ордо-Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  Пацюк Тетяни Станіславівни та учителя фізики Жовтянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Гулій Зінаїди Володимирівни. 

          Важливим аспектом методичної роботи є проведення моніторингових досліджень. У цьому навчальному році було проведено наступні моніторингові дослідження: щодо стану формування системи моніторингу якості загальної середньої освіти у загальноосвітніх навчальних закладах району, впровадження профільного навчання в загальноосвітніх навчальних закладах району та порівняльний моніторинг  за результатами річного оцінювання знань та державної підсумкової атестації у формі незалежного оцінювання знань з української мови. Актуальність проведення досліджень обумовлено  потребою визначення основних проблем та шляхів їх  вирішення. Тому здійснено аналітичний огляд результатів моніторингових досліджень та вироблено відповідні рекомендації.

         Освітяни району беруть участь й в педагогічних дослідженнях. Із метою визначення відповідності підручника вимогам навчальних стандартів та практичним умовам навчання учнів загальноосвітніх шкіл із 2014/2015 навчального року організовано проведення апробації підручника  з української літератури для  6   класу  у 5 школах: Софіївській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, Вишневій ЗОШ І-ІІІ ступенів , Миколаївській ЗОШ І-ІІІ ступенів , Запорізькій ЗОШ І-ІІІ ступенів, Мар’є-Дмитрівській ЗОШ І-ІІІ ступенів. Результати апробації було надіслано до центру моніторингу якості освіти.
          Розвитку педагогічної майстерності сприяє участь педагогів у   фахових та творчих конкурсах. У грудні  райметодкабінетом  було організовано проведення І-го (заочного) етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2015» із номінацій «Українська мова та література», «Хімія», «Образотворче мистецтво», «Правознавство». Однак слід зауважити, що у цьому році участь педагогів у даному конкурсі була досить низькою.

            Найвагоміші творчі здобутки педагогічних колективів освітяни району презентували  на виставках різного рівня.  У жовтні 2014 року п’ять установ та закладів, а саме Софіївський районний методичний кабінет (дир. В.А.Мазенко), Миколаївська (дир. Мануйленко С.В.),  Новоюлівська  (дир. Зубченко А.В.), Ордо-Василівська (дир. Черничко А.В.) та Софіївська  № 2 (дир. Польчик Л.Д.)  загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів представили свої напрацювання на Шостому Міжнародному форумі-презентації «Інноватика в сучасній освіті» у м.Києві. Директор Ордо – Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Черничко А.В. презентувала досвід роботи закладу «Проектування національного виховання в умовах сільської школи на засадах родинної педагогіки» на круглому столі «Патріотичне виховання у сучасному освітньому просторі Дніпропетровщини», що проводив ДОІППО у рамках форуму. За результатами роботи учасників Шостого Міжнародного форуму-презентації «Інноватика в сучасній освіті» нагороджено дипломами Міністерства освіти і науки України та Національної академії педагогічних наук України за активну діяльність з інноваційного оновлення змісту національної освіти. Директору Ордо – Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Черничко А.В. вручено сертифікат доповідача презентації досвіду інноваційної діяльності «Патріотичне виховання у сучасному освітньому просторі Дніпропетровщини».  

               В обласній виставці-презентації «Педагогічні здобутки освітян Дніпропетровщини – 2015»  освітяни району презентували 103 експонати.  За підсумками 7 педагогів району стали переможцями конкурсу інноваційних розробок і досягнень у різних номінаціях.
У цілому, створена система методичної роботи протягом 2014-2015 навчального  року  сприяла підвищенню професійної компетентності педагогічних працівників, наданню реальної, дієвої, адресної методичної допомоги вчителям, вихователям ДНЗ, реалізації ефективного педагогічного досвіду та інноваційних освітніх технологій. 

 Проте, поруч із вищезазначеними напрацюваннями у роботі з педагогічними кадрами району є ряд недоліків, які освітяни обговорили 17 червня на районному методичному підсумковому  заході. В окремих педагогічних колективах назріла проблема оновлення як змісту методичної роботи, педагогічних кадрів, так і перебудови всього навчально-виховного процесу.

            У 2015-2016 н.р. робота районного методичного кабінету буде спрямована на:

- реалізацію нової обласної науково-методичної проблеми «Освітні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства» та районної «Упровадження ефективних освітніх стратегій, спрямованих на успішну соціалізацію учасників навчально-виховного процесу;  ; 

- на формування єдиного виховного простору на основі об’єднання зусиль навчальних закладів, сім’ї, громадськості для забезпечення особистісного зростання кожної дитини та максимальної адаптації до соціуму. 


Сучасний випускник школи повинен мати компетенцію застосування інформаційних технологій. Тому на вчителя покладено відповідальність за опанування і впровадження ІКТ у повсякденну педагогічну практику та формування інформаційної компетентності учнів. Ефективне впровадження інформаційних технологій в навчально-виховний процес району залежить від багатьох чинників: матеріально-технічного забезпечення навчальних закладів, внутрішньої мотивації об’єктів навчально-виховного процесу до використання ІТ, відповідного фахового рівня вчителів тощо. 


Саме від того, якою мірою вирішено проблеми інформатизації освіти в районі, залежить рівень підготовки фахівців освіти в майбутньому.

Розвиток інформаційно-комунікаційних технологій ставить перед нами ряд проблемних питань, над розв’язанням яких ми повинні  працювати:

1. Перш за все, на часі поступова заміна та модернізація комп’ютерної техніки, яку в основному отримали  в період з 2004 по 2009 рік.

2. Необхідно у  кожній школі обладнати не менше одного мультимедійного класу з відповідним програмним та апаратним забезпеченням, тому що лише Софіївська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 має такі класи. Мультимедійні проектори мають 5 шкіл.

3. Обладнати комп’ютерною технікою предметні кабінети, бібліотеки, кабінети психологів;  створити повноцінні медіатеки.

4. Завершити підключення закладів освіти до мережі Інтернет. Доступ до швидкісного Інтернету мають 18  із 20 шкіл та 3 (смт Софіївка) із 14 дошкільних навчальних закладів. 
5. Створити умови для підготовки педагогів, які могли б вільно орієнтуватися у світовому інформаційному просторі,  використовуючи сучасні комп’ютерні технології.

Створення інформаційного середовища навчального закладу відповідає за успіх упровадження інформаційних технологій в освіту на всіх її рівнях.

Тому ми продовжували активно працювати над впровадженням інформаційно-комунікаційних технологій в практику роботи  навчальних закладів району, завдяки чому значно збільшилась кількість педпрацівників, які використовують сучасну комп’ютерну техніку у викладанні предметів. На сьогодні за програмами «Соціальні сервіси Веб-2.0 у навчально-виховному процесі» та «Інтел. Проектна діяльність в інформаційно-освітньому середовищі ХХІ століття» підготовлено до 40% педагогів району. Тренінгові центри з курсів Веб-2.0 створено на базі 7 шкіл (Вишневої, Софіївської №1, Жовтянської, Новоюлівської, Мар’ївської №2, Жовтневої, Першотравенської),  з курсів Інтел на базі 4-х  ( Софіївської №1, Жовтянської, Ордо-Василівської, Кам’янської). Щороку курси з інформаційних технологій проходять більше 100 педагогів та, на жаль, не всі усвідомлюють необхідність оволодіння навичками роботи з комп’ютером та Інтернет-технологіями. 

Серед соціальних інститутів виховання й розвитку підростаючого покоління особлива роль належить позашкільним навчальним закладам.
 У Софіївському районному Будинку школяра  в 2014-2015 н.р. діяли  33 гуртки ( 55 груп) , з яких – 32 групи -  на базі позашкільного закладу та 23 – на базі навчальних закладів району.   Гуртковою роботою було охоплено  617  вихованців віком від 6 до 18 років, що складає 26% від загальної кількості дітей в районі. Софіївський районний Будинок школяра реалізує завдання позашкільної освіти за такими напрямами: художньо-естетичний, науково-технічний, туристсько-краєзнавчий, еколого-натуралістичний, фізкультурно-оздоровчий  та соціально-реабілітаційний. Найвищий рівень охоплення учнів художньо-естетичним  та науково-технічним напрямками.

Педагогами-позашкільниками до участі в заходах різних рівнів було залучено майже 1500  учнів навчальних  закладів району та вихованців Будинку школяра. 

Керівники гуртків вже два роки поспіль впроваджують польсько-український  інноваційний проект  «Уроки з підприємницьким тлом» та в цьому навчальному році стартує польсько-український «Школа шкільного підприємництва».

За рейтинговою таблицею за 2014 рік з туристсько-краєзнавчого напрямку наш район посів друге місце, та 10 кращих краєзнавців району були нагороджені заохочувальною пізнавальною екскурсією до міста Львова та Карпат. 

 Перше місце зайняли вихованці гуртка початково-технічного моделювання в обласних змаганнях серед 13 команд області ( керівник гуртка Кушнарьова Н.В.), перше місце в обласних змаганнях з авіамодельного спорту ( вільно літаючі та схематичні моделі) та друге місце в обласних змаганнях з авіамодельного спорту (простіші моделі)  серед сільських районів області ( керівник гуртка Дубинецький А.О.), друге місце в обласному конкурсі дитячого малюнку ( керівник Гончаров І.Ф.), дуге місце в обласному етапі Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів) (керівник гуртка Артеменко Т.В.)


Підсумовуючи сказане, можна зробити висновок, що сучасний позашкільний заклад став широко доступним, багатофункціональним центром творчості дітей. Наші діти, працюючи з талановитими наставниками, відкривають для себе все нові світи захоплень.  А найголовніше, що заняття в гуртках, секціях  залишає в душах вихованців добрий слід, збагачує знання учнів, забезпечує їхній розвиток, дає змогу зустріти нових друзів, відчути радість спілкування.

Відповідно до завдань, проголошених у Національній стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, формування  громадянина - патріота України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю набуває сьогодні особливого значення. Адже саме патріотизм, громадянськість повинні  об’єднувати українців, зберегти те, що протягом століть було нашою метою, – незалежну державу. За словами В. О. Сухомлинського, патріотичне виховання - це сфера духовного життя, яка проникає в усе, що пізнає, робить, до чого прагне, що любить і ненавидить людина, яка формується. Cаме формування патріотичної свідомості та громадянської позиції учнів були і є пріоритетними напрямками виховної роботи в закладах освіти району. 

Важливе місце у цій системі займає повсякденне виховання пошани до Конституції держави, законодавства, державних символів - Герба, Прапора, Гімну. Враховуючи це, у кожному загальноосвітньому навчальному закладі району  естетично оформлено  шкільні та класні куточки  державної символіки, педагогічними колективами використовується багатий арсенал різноманітних форм і методів щодо роз’яснення ідейної  суті  державних  символів  і  правил  їх використання. Приємно спостерігати, як наші учні під час районних  заходів виконують Державний Гімн України, тримаючи руку в області  серця. Це і є своєрідним свідченням того, що паростки патріотизму міцно проросли в душах наших дітей, і це почуття справжнє, не підробне.
         Значну роль у  патріотичному вихованні відграють  музеї при навчальних закладах району як осередки освіти, що сприяють формуванню у молодого покоління національної свідомості, любові до рідної землі, свого народу, забезпеченню духовної єдності поколінь. На базі навчальних закладів району діє 9 музеїв та музейних кімнат. Із них: музеї бойової  та трудової слави (Миколаївська ЗОШ, Сергіївська ЗОШ, Мар’ївська ЗОШ № 2, Жовтнева ЗОШ), музей історії села та літературно-краєзнавчий музей Т.Г.Шевченка (Ордо-Василівська ЗОШ), світлиця «Берегиня» (Новоюлівська ЗОШ), музей народознавства (Миколаївська ЗОШ),  музей історії рідної школи (Софіївська ЗОШ №1) та музейна кімната історії освіти району у Будинку школяра.

Героїчні, й водночас драматичні, й навіть трагічні події останнього часу надихають нашу молодь  на оновлення експозицій шкільних музеїв, кімнат бойової слави. 
Самовіддано всі учасники виховного процесу - учні, вчителі, батьки - включилися у волонтерський рух: плетіння маскувальних сіток, підготовку малюнків, листів воїнам АТО, збір продуктів харчування, художньої літератури, речей тощо. 
Під особливим контролем та увагою педагогів навчальних закладів району перебувають діти вимушених переселенців, яким надається допомога за потребою.  

Уже багато зроблено для відродження системи патріотичного виховання молоді, проте ще є цілий пласт невирішених проблем.  Нам  усім слід перебудовуватися  в питаннях  добору  тих форм і методів роботи з  підлітками,  які  б максимально враховували  особливості  розвитку сучасного молодого  покоління,  їхні запити,  захоплення, їхнє ставлення до соціальних змін, політичних подій і власну життєву позицію, що  ґрунтуються на демократичному стилі взаємодії, сприяють формуванню критичного мислення, ініціативи і креативності. 

Ми знаємо, що сьогодні освітяни,  науковці, представники органів влади спільно з громадськими організаціями і батьківським активом працюють над розробкою нових програм з національно-патріотичного виховання, зараз в освітянській спільноті  широко обговорюється  Концепція національно-патріотичного  виховання, затверджена наказом МОН від 16 червня 2015 року № 641, розробляються і втілюються нові проекти, проводяться експериментальні дослідження. Тому кожному педагогічному колективу слід  активно долучитися до широкого обговорення  положень Концепції, проведення заходів, що будуть актуалізувати порушені в ній питання і завдання та спонукатимуть до розроблення конкретних кроків  з реалізації.

Але ніякі папери не замінять  дитині теплої і щирої бесіди з батьками в сім’ї, живого спілкування  учителя з учнем на уроці, поради і підтримки з боку класного керівника,   спогадів сивочолого ветерана  і зустрічі з героями  сьогоднішніх  днів. Усі ми, дорослі, маємо пам’ятати,  що несемо  спільну відповідальність за виховання  наших дітей і безпосередньо впливаємо на формування молодого покоління своїм досвідом  та своїм  прикладом. 

У нашому районі пріоритетним завданням залишається вироблення в учасників навчально-виховного процесу відповідального ставлення до власного здоров’я, виховання здорового способу життя та культури поведінки. Головна мета роботи  школи   поєднання вирішення навчальних та виховних завдань   з процесом розвитку організму та особистості дітей, враховуючи їхні фізичні можливості. 

Із цією метою створено цілісну систему щодо пропаганди здорового способу   життя   та   культури   здоров'я,    відповідні    умови для формування у них позитивної мотивації  до  здорового  способу  життя   шляхом   упровадження   у навчально-виховний  процес різноманітних підходів,  методів,  форм роботи, інноваційних педагогічних технологій здоров'язберігаючого напряму.

           Протягом навчального року Софіївська районна дитячо-юнацька спортивна школа забезпечувала фізичний розвиток 315 вихованцям.  Спортивні  гуртки, секції діяли на базах Мар’ївської ЗОШ І-ІІІст.№1, Жовтневої ЗОШ І-ІІІст., Софіївської ЗОШ І-ІІІст. №1, Вишневої ЗОШ І-ІІІст. та на території спортивного комплексу «Стадіон «Колос». Напрямками діяльності є баскетбол, важка атлетика, футбол.

         У 2014-2015н.р. було проведено ряд спортивних заходів. Наймасовішими були змагання із футболу. У жовтні на стадіоні «Колос» було проведено зональні (обласні) змагання із футболу серед юнаків 2002 року народження та молодших школярів.  Збірна команда  ДЮСШ виборола друге місце ( тренери Феденко І.В. та Ластовченко А.І.). 

      Значних результатів було досягнено в обласних змаганнях із важкої атлетики серед юніорів, на яких  Олександр Петренко завоював срібну медаль, а Даценко Давид – бронзову (тренер Круглик В.О.). 

     Враховуючи вагомі досягнення позашкільної освіти, прикро, що районним бюджетом не виділяються кошти на проведення масових заходів. 

         Значна увага приділяється питанням контролю за станом захворюваності дітей та підлітків, проведенням профілактичних заходів щодо її зниження, організацією медичного обслуговування учнів. 
        Профілактичними оглядами дітей у 2014 році в амбулаторно-поліклінічних закладах оглянуто 100 % учнів. 
       Станом на 28 серпня 2015 року в загальноосвітніх навчальних закладах району функціонують 20 медичних кабінетів, де працюють 16 медичних працівників. У 4-х закладах проводиться робота щодо забезпечення медичним працівником. У разі відсутності медичного працівника, будуть укладені угоди на медичне обслуговування шкіл працівниками медичних закладів району. Організація медичних оглядів проводиться на базі амбулаторно-поліклінічних закладів. 
         Навчальними закладами проводиться робота щодо інформування батьків про проведення медичних оглядів школярів, питання розглядаються на батьківських зборах, педрадах, нарадах при директору з залученням медичних працівників, класних керівників.
Медичні працівники (особливо ті, які працюють на базі навчальних закладів) проводять належну роботу з профілактики шкідливих звичок серед дітей та учнівської молоді, збереження здоров’я. 
         Значна увага приділяється формуванню ціннісного ставлення особистості до себе (формування здорового способу життя).

Обличчям держави є її учителі. Перемоги та  здобутки нація отримує саме завдяки їхній праці. За словами Костянтина Ушинського, зовнішньо скромна праця учителя є однією з найважливіших справ. 

Шкільний вчитель – ключовий елемент системи освіти. Він відіграє визначну роль в умовах будь-якого соціуму, саме через діяльність педагогів реалізується державна політика виховання, саме вчитель формує бачення й пріоритетність тих чи інших матеріальних, моральних і духовних цінностей у представників наступного покоління. Відношення суспільства до вчителя залежить від низки об’єктивних та суб’єктивних соціально-економічних факторів.

Учительство Софіївщини – це одна з найбільших соціально-професійних груп населення нашого району.

 У 2014-2015 навчальному році кількість основних педагогічних працівників закладів освіти району становила 461 (із них у загальноосвітніх навчальних закладах – 359, у вечірній школі – 8, дошкільних навчальних закладах – 66, дитячо-юнацькій спортивній школі – 5, районному Будинку школяра – 12, районному методичному кабінеті – 11).
          Керівники закладів освіти вживають ефективні заходи щодо збереження кадрового потенціалу в умовах значного скорочення мережі класів.

Однак у загальноосвітніх школах району не вистачає вчителів англійської мови, фізичної культури, практичних психологів. Тому керівники змушені залучати до навчально-виховного процесу пенсіонерів, вчителів-сумісників. Для викладання математики, фізики, хімії, інформатики залучаються фахівці суміжних спеціальностей. Так, у закладах освіти району у 2014-2015 н. р. працювали 74 пенсіонери, що становить 16 % від загальної кількості педагогічних працівників, у школах району працювали 26 вчителів-сумісників.

Останнім часом директори шкіл приймають вчителями на вакантні посади студентів вищих навчальних закладів, які навчаються заочно та за індивідуальними планами.
         
Аналіз освітнього рівня педагогічних працівників району показує, що впродовж останніх трьох років спостерігається стійка тенденція щодо підвищення освітнього рівня педагогічних працівників району. Так, показник педагогів із повною вищою освітою у 2014-2015 н. р. становив 81%.
         
Водночас у навчальних закладах працюють педагогічні працівники з середньою загальною освітою, що становить 3,3% від загальної кількості працюючих.
       
 Аналіз кваліфікаційного рівня педагогів показує, що частка вчителів, яким установлено вищу кваліфікаційну категорію, в ході атестації педагогічних працівників упродовж останніх років зростає, так у 2014-2015 н. р. працювали 158 (34%) педагогічних працівників, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».  Педагогічні звання «учитель-методист» має 51 педагог (11%), «старший учитель» – 42 педагоги ( 9%), «вихователь-методист» – 3 (0,6%), «керівник гуртка-методист» – 1 (0,2%) .

У 2014-2015 навчальному році розподіл педагогів закладів освіти за стажем роботи становив:
до 3 років – 8,4 %;
від 3 до 10 років – 18 %;
від 10 до 20 років – 17 %;
більше 20 років – 56,6 %.
        
Спостерігається тенденція до зростання частки вчителів зі стажем роботи більше 20 років. Ураховуючи це, відділ освіти прагне оптимізувати віковий склад педагогічних працівників та рівень їх кваліфікації.

Із метою вирішення питання забезпечення навчальних закладів молодими спеціалістами відділ освіти щороку укладає трьохсторонні угоди про працевлаштування  випускників вищих навчальних закладів. Так на початку 2014-2015 н. р. у загальноосвітні школи прибуло 8 молодих спеціалістів, троє із яких уклали угоди строком на 3 роки. 

Із метою підготовки висококваліфікованих спеціалістів департаментом освіти і науки облдержадміністрації рекомендовано проводити ретельний якісний відбір абітурієнтів, яким видаються цільові направлення та за результатами вступної компанії організовувати укладання 3-стороньої угоди між абітурієнтом, відділом освіти та вищим навчальним закладом.  

Педагогічна робота – це робота, в якій потрібна ретельна підготовка й постійне удосконалення протягом всієї професійної  діяльності. Необхідно постійно підкріплювати теорію практикою, а досвід – базовими знаннями. Упродовж 2014/2015 н. р. план проходження курсів підвищення кваліфікації у Дніпропетровському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти виконано майже на 100%.

Труднощі соціально-економічного розвитку, які долає наша країна, наклали відбиток на образ сучасного вчителя. Загрозливою є тенденція втрати професією вчителя престижу через невідповідність суспільної ролі педагога його соціальному статусу. Про це свідчить і все менша кількість випускників шкіл, які бажають обрати професію вчителя. У 2015 році видано всього 1 цільове направлення (у 2014 році – 4, 2013 - 3).

Важливими складовими кадрової політики в плані матеріального стимулювання педагогічних працівників мають стати продовження практики виплати надбавок за напруженість та складність у роботі, компенсація витрат за проїзд учителям, які доїжджають до роботи, здійснення щомісячних доплат педагогам, які підготували переможців обласних заходів тощо. 

Підвищення ролі вчителя у формуванні громадянського суспільства, поліпшення їхнього соціально-економічного становища, морального і матеріального стимулювання  професійної діяльності - одне з пріоритетних завдань відділу освіти.

Необхідною умовою сталого розвитку освіти є її належне фінансування.
В умовах запровадження інновації «Освітня субвенція» у загальноосвітніх  навчальних закладах виявлено дефіцит фінансування. У 2015 році кошти для загальноосвітніх навчальних закладів виділяються з держбюджету за постійним розписом, недоліком якого є те, що загальна сума виділених асигнувань на заклади освіти пропорційно поділена на 12 місяців, що спричиняє нестачу коштів на січень – червень.                                
       
Надзвичайно важливим є повне розуміння стратегічних і тактичних завдань розвитку освіти усіма інституціями, причетними до галузі: спільних зусиль районної державної адміністрації, районної ради, органів місцевого самоврядування та колективу освітян. Саме завдяки нашій спільній діяльності протягом минулого навчального року розв’язувалися непрості проблеми галузі, здійснювалися активне оновлення і розвиток районної системи освіти.

Обсяг бюджетних призначень по галузі «Освіта» у 2015 році складає –                        31186,5 тис. грн. Аналіз фінансування закладів освіти району за останні роки показує, що виконавча влада вживає відповідні заходи щодо збільшення видатків на освіту. Але, на жаль, коштів не вистачає і тому фінансуються, в першу чергу, захищені статті бюджету. 

Потрібно відмітити велику роль членів територіальних громад сіл та селищ району в підтримці матеріально-технічної бази освітянських закладів.

Співпраця сільського голови і директора школи повинна бути пріоритетом у плані вирішення проблем щодо забезпечення нормального функціонування навчального закладу в осінньо-зимовий період, забезпечення підвозу дітей до школи і додому, харчування та інше. Все це буде реальною справою, якщо працювати всім дружно, мати бажання вирішити проблему.


Дорогі колеги!

Сьогодні ми вказали на свої недоліки і проблеми, назвали свої успіхи та перемоги, напрацювали низку нових завдань.


І все це ми зможемо зробити лише разом, в одній єдиній команді, удосконалюючи свою педагогічну майстерність, управлінську діяльність, починаючи від відділу освіти до керівника, вчителя і вихователя.


Саме педагоги завжди були, є і будуть головними постатями всіх змін, відповідальними за тих, хто проводить ці зміни, і за те, у  якому напрямку рухається суспільство. Тож звертаюся до всіх педагогів: будьмо справжніми, і тоді у нас обов’язково будуть справжні учні, справжнє відчуття задоволення від роботи, яку виконуємо, і ми разом зможемо розраховувати на справжнє майбутнє і справжню міцну Україну.


Я дякую від щирого серця всім, хто робив свою роботу на високому професійному рівні, зацікавлено і творчо.

Завжди пам’ятаймо: все, що досягнуто в минулому – це тільки старт до нових педагогічних досягнень у майбутньому.


Бажаю всім нам у новому навчальному році виключно успішних та результативних  кроків на шляху творення нової України для себе і майбутніх поколінь.


Щасливого і мирного 2015/2016 навчального року!
