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       Міністерство освіти і науки України

Софіївська районна державна адміністрація

Відділ освіти

53100 смт Софіївка, вул.Жовтнева, 85, тел 2 92 85, 2 85 62, 

факс 2 92 85, rono2009@ukr.net
                                     Рекомендації
серпневої наради для керівників дошкільних навчальних закладів району,

     керівників  методичних  об»єднань  педагогічних працівників району.

  При організації роботи в дошкільних навчальних закладах у 2015-2016 навчальному році важливо зосередити увагу на впровадженні інваріантної та варіативної  складових оновленого Базового компоненту дошкільної освіти в Україні (2012р),ключових завдань визначених листом МОН України від 20.05.2015р № 1/9-249 « Щодо організації освітньої  роботи в дошкільних навчальних закладах у 2015-2016 навчальному році».
І.Керівникам дошкільних навчальних закладів:

 - забезпечити науково-методичний супровід обласного науково- методичного проекту «Освітні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства» ( підготовчого етапу);

 -   забезпечити моніторинг формування показників життєвої компетентності дошкільників на основі діагностування педагогічних кадрів,вивчення стартових показників компетентності дошкільників на початок навчального року,за рекомендованими Міністерством освіти і науки України програмами розвитку дітей дошкільного віку;
-  звернути увагу,при узгодженні річних планів роботи ДНЗ,на відображення в основних завданнях у всіх розділах пріоритетних аспектів Концепції виховання моральної особистості дитини дошкільного віку;

- спланувати організаційно-методичні заходи щодо забезпечення показників моральної компетенції дошкільників ( майстер-класи,рішення моральних ситуацій для дітей та батьків,публікації,тренінги та інші форми практично-методичного спрямування);

- підвищити увагу до діяльності методичних кабінетів ДНЗ,перетворити їх на лабораторії педагогічної майстерності і школи передового досвіду,постійно діючі консультативні пункти як для педагогів,так і для батьків вихованців із застосуванням Інтернет-ресурсів.
ІІ. Керівникам методичних об»єднань педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів:

· спланувати на засіданнях методичних заходів практичні форми фахового вдосконалення педагогів щодо духовно-морального виховання дошкільників,забезпечувати педагогів науково- методичною інформацією про сучасні форми,засоби і методи формування у дошкільників загальнолюдських моральних якостей та християнських чеснот;

· психолого-педагогічні проекти, майстер-класи, складання та рішення моральних ситуацій для вихователів, батьків, дітей: круглі столи, презентації, ділові ігри,тренінги.
Опрацювати:

· програму з морального виховання дітей дошкільного віку « Скарбниця моралі» ( Мандрівець,2014);

· « Вчуся жити» духовно-моральне виховання дошкільнят. Орієнтовна парціальна освітня програма ( Ранок,2014);
· Пріоритет моральному становленню (журнал « Дошкільне виховання» № 7,2014);

· духовно-моральне виховання дошкільників ( журнал « Вихователь-методист дошкільного закладу» №9,2013);

· морально-патріотичне виховання ( журнал « Дошкільне виховання» №9,2013);
· проект « Добрим бути зовсім просто» ( морально-правове виховання у дошкільному закладі) ( « методична скарбничка» № 1(4),2010).

Методист методичного кабінету                          Кривенко Л.А.
