Резолюція конференції педагогічних працівників                       Софіївського району
Ми, учасники районної конференції педагогічних працівників, обговоривши стан готовності навчальних закладів до нового навчального року, головними пріоритетами розвитку освіти в Софіївському районі на 2014/2015 навчальний рік визначаємо:

· розширення мережі дошкільних навчальних закладів, зокрема шляхом відновлення роботи непрацюючих закладів, повернення орендованих приміщень, створення додаткових місць в існуючих закладах з урахуванням запитів батьків з метою ліквідації  черги на влаштування дітей у дошкільні заклади;

· передбачення при затвердженні місцевих бюджетів у повному обсязі видатків на харчування вихованців дошкільних закладів відповідно до встановлених натуральних норм харчування;

· виділення з місцевих бюджетів фінансових ресурсів для створення належних соціально-побутових умов перебування вихованців у дошкільних навчальних закладах, покращення їх матеріально-технічної бази шляхом забезпечення сучасним обладнанням, меблями, іграшками та інвентарем;

· обов'язкове здобуття усіма дітьми і молоддю повної загальної середньої освіти в обсягах, визначених державними стандартами загальної середньої освіти;

·  підтримка дошкільної та загальної середньої освіти шляхом розвитку альтернативних моделей організації здобуття освіти;

  -    урізноманітнення моделей організації освіти, шляхом роботи освітніх округів, базових шкіл;
· розвиток та підтримка системи роботи з обдарованою і талановитою молоддю, різнобічний розвиток індивідуальності дитини на основі виявлення її задатків і здібностей, формування ціннісних орієнтацій, задоволення інтересів і потреб, розвиток творчих здібностей і навичок самостійного наукового пізнання, самоосвіти та самореалізації особистості, створення умов для розвитку обдарованих дітей та молоді;

· упровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, що забезпечують удосконалення навчально-виховного процесу, доступність та ефективність освіти, підготовку молодого покоління до життєдіяльності в інформаційному суспільстві;

· формування, впровадження і застосування в навчально-виховному процесі та бібліотечній справі інформаційного освітнього середовища;

· упровадження проекту «Електронний модуль «Атестація педагогічних працівників»;

· створення інформаційної системи підтримки освітнього процесу, спрямованої на здійснення її основних функцій (забезпечення навчання, соціалізація, внутрішній контроль за виконанням освітніх стандартів тощо);

· забезпечення навчальними комп'ютерними комплексами загальноосвітніх навчальних закладів та мультимедійним обладнанням опорних навчальних закладів освітніх округів;

· оптимальне співвідношення інваріантної і варіативної частин, суспільно-гуманітарної, природничо-математичної, технологічної і здоров'язбережувальної складових змісту загальної середньої освіти;

· громадянське, патріотичне, моральне, трудове виховання, формування здорового способу життя, соціальної активності, відповідальності та толерантності учнівської молоді;

· формування здорового способу життя як складової виховання, збереження і зміцнення здоров'я дітей та молоді, забезпечення їх збалансованого харчування, диспансеризації;

· збільшення рухового режиму учнів шкільного віку за рахунок уроків фізичної культури, спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи в позаурочний час, розширення кількості спортивних гуртків, секцій і клубів з обов'язковим кадровим, фінансовим, матеріально-технічним забезпеченням їх діяльності;

· збереження мережі позашкільних навчальних закладів освіти як складової системи неперервної освіти, гуртків, секцій, творчих об’єднань;

· подальший розвиток системи позашкільної освіти, удосконалення роботи щодо навчання школярів у Малій Академії наук учнівської молоді, організація роботи літніх шкіл для обдарованої учнівської молоді;

· забезпечення позашкільних навчальних закладів сучасними комп’ютерами, мультимедійною технікою, підключення до мережі Інтернет;

· приведення змісту науково-методичної, інформаційної та соціально-гуманітарної підготовки педагогічних працівників із вимогами інформаційного суспільства та змінами, що відбуваються у соціально-економічній, духовній і гуманітарній сферах;

· соціальний захист та всебічна підтримка педагогічних працівників, в першу чергу молодих спеціалістів;

· зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти.
