Заохочення працівників за успіхи в роботі.

Порядок застосування стягнень за порушення трудової дисципліни.

Порядок заохочення працівників регулюється ст. 143, 144, 145, 146 Кодексу законів про працю України. До працівників підприємств, установ, організацій можуть застосовуватись будь-які заохочення, що містяться в затверджених трудовими колективами правилах внутрішнього трудового розпорядку. Як бачимо, перелік заходів заохочення та підстави для їх застосування безпосередньо КЗпП тепер не встановлюються. Заходи заохочення, підстави для їх застосування мають визначатися правилами внутрішнього трудового розпорядку, затвердженими трудовими колективами. У місцевих правилах внутрішнього трудового розпорядку можуть установлюватися будь-які види заохочення, які трудовий колектив вважає доцільними.

 Власник або уповноважений ним орган застосовує заохочення до працівників спільно чи за погодженням з профспілковим комітетом установи, організації.

 Право вибору форми участі профспілкового комітету у вирішенні питання про застосування заохочень (спільно чи за погодженням) належить власнику і профкому.

 Крім того, заохочення оголошується наказом в урочистій обстановці і заноситься до трудових книжок працівників.

 Розрізняють також заохочення за особливі трудові заслуги. Працівники представляються у вищі органи до нагородження орденами, медалями, почесними грамотами, нагрудними значками і до присвоєння почесних звань.

Порядок застосування стягнення за порушення трудової дисципліни.

 Вказаний порядок визначений в ст. 147-152 Кодексу законів про працю України. Зокрема, встановлено, що за порушення трудової дисципліни до працівника може бути застосована тільки один з таких заходів стягнення:

 1) догана;

 2) звільнення.

 Підставою для притягнення працівника до дисциплінарної відповідальності є порушення трудової дисципліни. Порушення – це невиконання або неналежне виконання з вини працівника покладених на нього трудових обов’язків.

 Право застосування дисциплінарного стягнення надається тому органу, який здійснює право прийняття на роботу даного працівника.

 Дисциплінарне стягнення застосовується безпосередньо після виявлення проступку, але не пізніше одного місяця з дня його виявлення, не рахуючи часу тимчасової непрацездатності або перебування у відпустці. Дисциплінарне стягнення не може бути накладене пізніше 6 місяців з дня вчинення проступку.

 До застосування дисциплінарного стягнення керівник зобов’язаний зажадати від працівника письмові пояснення. Відсутність таких пояснень не перешкоджає застосуванню стягнення, якщо керівник має докази того, що пояснення від працівника він зажадав, але працівник їх не дав. Таким доказом є акт за підписом декількох осіб, які підтвердили відмову працівника надати пояснення по суті порушення трудової дисципліни.

 Стаття 149 КЗпП вказує, що за кожне порушення трудової дисципліни може бути застосовано одне дисциплінарне стягнення. Ця стаття надає право керівнику вибирати вид стягнення, але зобов’язує його враховувати ступінь тяжкості вчиненого проступку, заподіяну ним шкоду, обставини, за яких вчинено проступок, і попередню роботу працівника.

 Стягнення оголошується в наказі і повідомляється працівникові під розписку. Відмова працівника від ознайомлення з наказом про оголошення стягнення не ставить під сумнів юридичну чинність стягнення. Відмова посвідчується актом, складеним за участю очевидців цього факту.

 Якщо протягом року з дня накладеного дисциплінарного стягнення працівника не буде піддано новому дисциплінарному стягненню, то він вважається таким, що не мав дисциплінарного стягнення. Хочу підкреслити: “таким, що не мав”, а не “таким, що не має”. Згідно з п. 2.2 Інструкції про порядок ведення трудових книжок запис про дисциплінарне стягнення до трудової книжки не заноситься.

 Якщо працівник не допустив нового порушення трудової дисципліни і до того ж проявив себе як сумлінний працівник, то стягнення може бути зняте до закінчення одного року. Тобто дострокове зняття стягнення можливе за двох умов: 1) якщо працівник не допустив нового порушення трудової дисципліни; 2) проявив себе як сумлінний працівник.

 Згідно із ст. 151 КЗпП заборонено протягом строку дії дисциплінарного стягнення застосовувати до працівника будь-яке заохочення. Для його застосування власник спочатку має зняти з працівника накладене на нього дисциплінарне стягнення.

 Варто зазначити, що власник або уповноважений ним орган має право замість накладення дисциплінарного стягнення передати питання про порушення трудової дисципліни на розгляд трудового колективу.
