
      





Працівникам бюджетної сфери критично не вистачає коштів на заробітні плати у 2016 році

   Федерація профспілок України та всеукраїнські профспілки працівників освіти і науки, охорони здоров’я, культури, соціальної сфери, державних установ спрямували спільний лист до Кабінету міністрів України з приводу проблем з фінансуванням оплати праці працівникам бюджетних галузей.
     Так, у листі вказано, що за інформацією з місць, що надходить до галузевих профспілок, критично недостатньо коштів на оплату праці працівникам бюджетної сфери до кінця 2016 року.
   Зокрема, щодо освітньої галузі, то дефіцит обсягів освітньої субвенції для фінансового забезпечення шкіл, шкільних відділень НВК, дитячих будинків до кінця цього року складає 3,7 млрд гривень. Дефіцит видатків на фінансування з місцевих бюджетів – 3,5% млрд гривень. Для фінансування ПТНЗ потрібно ще 1,26 млрд гривень.
    Профспілки наполягають на підготовці та внесенні змін до Державного бюджету України на 2016 рік щодо виділення необхідних коштів та до фінансування бюджетних галузей.
   Такі ж листи надіслано до Комітету Верховної Ради України з питань бюджету та Комітету з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення.
Завантажити спільний лист 793-splniy-list-kmu.doc [941,5 Kb]

Профспілки поінформували голову Парламенту про підсумки Всеукраїнського маршу протесту

      Федерація профспілок України поінформувала Голову Верховної Ради України про підсумки Всеукраїнського маршу протесту профспілок, що відбувся 6 липня 2016 року у Києві.
     У листі на ім’я спікера Парламенту Андрія Парубія наголошується, що Уряд до певної міри відреагував на вимоги учасників акції, зокрема підписано протокол домовленостей щодо подальшої роботи Уряду і профспілок.
    Проте, після акції протесту, на основі законопроекту, розробленого Федерацією профспілок України, сьогодні у Верховній Раді України зареєстровано 2 законопроекти – проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збільшення мінімальної заробітної плати на рівень, який відповідає фактичному прожитковому мінімуму для працездатних осіб» (реєстр. № 4900) та проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку встановлення мінімальних гарантій в оплаті праці» (№ 4900-1).
       Зазначеними законопроектами передбачається, зокрема, підвищення розміру мінімальної заробітної плати до рівня фактичного розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, запровадження галузевих підвищувальних коефіцієнтів до заробітної плати в небюджетній сфері та ін.
ФПУ звертається до Голови Парламенту з проханням підтримати зазначені законопроекти та сприяти у їх невідкладному розгляді.
          Представники Федерації профспілок України готові взяти участь у спільній робочій групі з визначення об'єктивності встановлення ціни на газ і тарифів на житлово-комунальні послуги.
       У листі зазначається, що у випадку не вирішення зазначених питань до 15 вересня ц.р., що було вимогою учасників Всеукраїнського маршу протесту, профспілки будуть змушені вдатися до нових акцій протесту аж до страйку.
Завантажити лист golov_vr_ukrayini.pdf [106,44 Kb]

Позбавлення більшості студентства стипендій – неприпустимий антисоціальний крок

    ЦК Профспілки працівників освіти і науки України спрямував лист до Прем’єр-міністра України В.Б. Гройсмана із приводу листа Міністерства фінансів України від 28.07.2016 № 31-04110-09-9/21934 щодо підготовки бюджетних запитів до проекту державного бюджету на 2017 рік, яким Міністерству освіти і науки України рекомендовано розробити та подати на розгляд Уряду відповідні зміни до законодавства для здійснення заходів, запланованих Міністерством фінансів України, реалізація яких призведе до звуження соціальних і трудових прав працівників освіти та осіб, які навчаються.
Зокрема, Профспілка вважає неприпустимим такий антисоціальний крок як позбавлення основної армії студентства стипендій.
    Забезпечення стипендіями лише студентів з числа вразливих верств населення, є дискримінацією та порушенням гарантій Основного закону держави.
   У листі наголошується, що під загрозою опинилися понад 426 тисяч студентів вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації та більше ніж 103 тисячі студентів І-ІІ рівнів акредитації, які на початок 2015-2016 навчального року отримували академічні стипендії.
Зазначена норма не відповідає статті 53 Конституції України, відповідно до якої надання державних стипендій та пільг студентам забезпечує держава. Статтею 22 Конституції України визначено, що конституційні права і свободи гарантуються і не можуть бути скасовані.
     Профспілка, висловлюючи глибоке занепокоєння, просить вжити заходів для недопущення реалізації намічених Міністерством фінансів України заходів та рекомендацій, що призведе до погіршення не лише соціальних та трудових прав працівників освіти, а й стану галузі освіти в цілому.
Такі ж листи було надіслано до Міністерства освіти і науки України та Федерації профспілок України.
Завантажити лист Мінфіну 2017_list_mfu_2017.pdf [4,62 Mb]
Завантажити лист ЦК Профспілки  do_kmu.pdf [378,41 Kb]
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