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Програма « Електронний дитячий садок» - відкритий електронний простір для батьків.

   Якісна освіта неможлива без розвитку дошкілля. Президент Віктор Федорович Янукович приділяє особливу увагу дошкільній освіті, її якості та доступності.  В цьому з головою держави солідарні і батьки, і педагоги дошкільних закладів . Адже саме у дитячому садку закладаються перші навички та вміння, які необхідні для ефективного навчання дитини, формування її особистості. Реформування та розвиток дошкільної освіти в районі неможливі без використання інформаційно-комунікаційних технологій. Тому,  в руслі реалізації проекту « Електронна школа» в районі впроваджується проект « Електронний дитячий садок»,мета якого - створити ефективну систему управління дошкільними навчальними закладами, популяризувати відкритий освітній  ресурс для батьківської громадськості. На сьогоднішній день реалізований проект « Електронний дитячий садок»,який включає в себе: сайти та єдину інформаційну базу дошкільних установ,розміщення на сайтах кожного закладу віртуальних подорожей садочком,упровадження електронної реєстрації до дошкільного навчального закладу.  Упровадження електронної реєстрації дошкільнят- не просто один із шляхів оптимізації дошкільної освіти, а вимога часу. Тому  завдання дошкільних навчальних закладів району  – доступ до дошкільної освіти всіх дітей відповідного віку, незалежно від місця проживання, забезпечення якісного виконання навчальних планів дошкільної освіти. Ця система повинна працювати так, щоб дитина мала змогу отримати  комплексне навчання  та всебічний розвиток у комфортних умовах. А це можливо за умови використання інформаційних технологій. Прикладом такого використання інформаційних технологій є проект – "Електронний дитячий садок», що надає можливість батькам, не виходячи з дому, знайти садок, вивчити інформацію про нього, подивитися інтер’єр в 3D та зареєструвати свою дитину через Інтернет.  З 2013 року зарахування до дошкільних закладів Софіївського району вперше проводиться виключно в електронному вигляді. Практика електронної реєстрації посідає одне з найважливіших місць. Забезпечення комфортної та прозорої процедури реєстрації у черзі на влаштування в ДНЗ – вкрай важлива вимога. Сьогодні в  районі в дошкільних навчальних закладах виховується 558дітей. Загалом всіма формами дошкільної освіти в районі охоплено 85% дітей, а п'ятирічні діти повністю охоплені дошкільною освітою. 
  Слід зазначити, що на сьогоднішній день зареєстровано 53 дитини дошкільного віку для влаштування в дошкільні навчальні заклади району. 27 листопада 2013року була проведена нарада з керівниками дошкільних установ де ще раз були чітко окресленні завдання для покращення роботи в дитячих установах щодо електронної реєстрації дітей в дошкільні навчальні заклади.  
  Програма «Електронний дитячий садок» - це в першу чергу відкритий електронний  простір для батьків. Педагогічними працівниками дошкільних установ була проведена роз»яснювальна робота з батьками  щодо електронної реєстрації дітей поетапно.  Батьки можуть зайти на сайт  дитсадка,  який  знаходиться найближче до місця їх проживання, дізнатися про нього  всю інформацію, побувати на екскурсії у форматі 3D і зареєструвати свою дитину. Батькам, які збираються віддати свою дитину на виховання в садок з 3 років зареєструвати дитину потрібно заздалегідь. Бажано, коли дитині виповниться рік. Для того, щоб отримати необхідну інформацію про дитсадки регіону, необхідно зайти на портал Єдиного освітнього центру Дніпропетровщини http://dnepredu.com/.  На ньому в розділі «Електронний дошкільний навчальний заклад»  розміщена інтерактивна карта області. Батьки можуть на мапі вибрати населений пункт і перейти на обраний дитячий садок . Після остаточного вибору певного садку, є можливість зайти на сайт електронної реєстрації. Для подання електронної заяви спочатку необхідно зареєструватися на сайті. Тут потрібно заповнити анкету, де вказуються дані про дитину, в тому числі прізвище, ім'я, по батькові, дату народження, населений пункт, бажаний рік зарахування малюка в дошкільний заклад. Потрібно вказати місце народження, адресу реєстрації та адресу проживання дитини, а також обов'язково- серію і номер свідоцтва про народження дитини. Ці дані необхідні для перевірки унікальності введеної інформації. Для підтвердження інформації, зазначеної  в заяві, батькам необхідно протягом 10 робочих днів з дня подачі заяви звернутися до вибраного дошкільного закладу з оригіналами документів (паспорт заявника, свідоцтво про народження дитини, документ, що підтверджує наявність пільг, якщо такі є), або прикріпити до електронної заяви скан-копії вищезазначених документів. Також для зворотного зв'язку в анкеті заповнюються дані про одного з батьків дитини. Після реєстрації та підтвердження оригіналами документів, або їх скан-копіями інформації, зазначеної в електронній заяві, дані про дитину вносяться в електронну систему під індивідуальним номером. В електронному вигляді видається направлення. Далі батьки і фахівці дошкільного закладу можуть в он-лайн режимі через Інтернет відслідковувати процес зарахування дитини в обраний дитячий садок. 
