Виконання

програми  В.Ф.Януковича « Україна для дітей»: « Кожній дитині-

гарантоване місце у дитячому садку»

  Станом на 01.11.2013р.мережа дошкільних навчальних закладів становить 14 дошкільних установ,із них функціонує 13 дошкільних навчальних закладів,1 ДНЗ( Криничуватський ДНЗ) тимчасово призупинив свою діяльність із-за відсутності необхідної кількості дітей. В дошкільних навчальних закладах району навчається і виховується 558 дітей дошкільного віку. Охоплення дошкільною освітою в районі (від 2р до 6 р)різними варіативними формами роботи становить 85 %,дітей 5 річного віку-100%.  В районі дітей від 0 до 6 р. за місцем приписки налічується -1499дітей,кількість дітей за місцем проживання- 1389 чоловік.

Варто зазначити, що  в населених пунктах  району де функціонують дошкільні навчальні заклади діти охоплені суспільним дошкільним вихованням використовуючи різні форми роботи по залученню дітей до дошкільних установ (консультативні пункти, соціально-педагогічний патронат,короткотривале  перебування дітей).  Де відсутні ДНЗ діти 5 річного віку охопленні підготовчими до школи групами, які функціонують при загальноосвітніх школах. Але це не в повному обсязі вирішує проблему охоплення дітей суспільним дошкільним вихованням. 
Оскільки дошкільні навчальні заклади є комунальною власністю селищної та сільських рад тому відкриття,або закриття дошкільних установ згідно чинного законодавства є виключно прерогативою селищної та сільських рад. В свою чергу, відділ освіти неодноразово звертався до голів вищезазначених рад з проханням про вирішення питання відкриття дошкільних установ( де виникає нагальна потреба) або підвозу до них дітей дошкільного віку. 

Реформування та розвиток дошкільної освіти в районі неможливі без використання інформаційно-комунікаційних технологій. Тому,  в руслі реалізації проекту « Електронна школа» в районі з квітня 2012 року впроваджується проект « Електронний дитячий садок»,мета якого - створити ефективну систему управління дошкільними навчальними закладами, популяризувати відкритий освітній  ресурс для батьківської громадськості. На сьогоднішній день реалізований проект « Електронний дитячий садок»,який включає в себе: сайти та єдину інформаційну базу дошкільних установ,розміщення на сайтах кожного закладу віртуальних подорожей садочком,упровадження електронної реєстрації до дошкільного навчального закладу.  Упровадження електронної реєстрації дошкільнят- не просто один із шляхів оптимізації дошкільної освіти, а вимога часу. Слід зазначити,що в районі не було нагальної  необхідності щодо створення електронної черги в дошкільних навчальних закладах району,діти які потребували дошкільної освіти на місцях де функціонують ДНЗ були охоплені суспільним дошкільним вихованням. На виконання розпорядження голови Софіївської райдержадміністрації від 09.10.2013р.№ Д-133/0/6-13 « Про виконання селекторної наради з міськими головами райдержадміністрацій від 23 вересня 2013 року» та з метою поліпшення роботи щодо охоплення дітей дошкільною освітою в районі було запроваджено електронну реєстрацію дошкільнят в дошкільних навчальних закладах. Станом на 20.11.2013р. в електронній черзі дошкільних закладів району зареєстровано 39 дітей,в 2013році-5дітей, 2014 році-23 дітей,2015 році-11дітей.Станом на 21.11.2013 року в електронній черзі зареєстровано- 53 дитини в дошкільні навчальні заклади району.З них в 2013році- 5 дітей (1дитина-Софіївський ДНЗ №1 « Чайка» , 2 дітей- Софіївський ДНЗ №3 « Берізка»,1дитина-Софіївський ДНЗ № 2 « Ромашка»,1 дитина-Вишневий ДНЗ « Дюймовочка» ), 32 дітей будуть влаштовані у дошкільні заклади в 2014 році(3 дитини-Софіївський ДНЗ № 1 « Чайка», 2дитини-Софіївський ДНЗ № 2 « Ромашка»,3дитини-Софіївський ДНЗ №3 « Берізка»,7дітей-Вишневий ДНЗ « Дюймовочка»,6дітей-Кам»янський ДНЗ « Оленка»,2дитини-Мар»ївський ДНЗ «Ягідка»,2дитини-Макортянський ДНЗ « Журавлик»,7 дітей- Девладівський  ДНЗ « Буратіно»),16 дітей будуть влаштовані   у 2015 році(9 дітей-Кам»янський ДНЗ « Оленка»,4 дітей- Девладівський ДНЗ « Буратіно»,2дітей-Софіївський ДНЗ № 1 « Чайка»,1дитина- Софіївський ДНЗ № 3 « Берізка»). В усіх дошкільних навчальних закладах району відсутня практика обов»язкових  батьківських внесків. Відділом освіти, адміністрацією дошкільних установ району були проведені наради, педради на яких розглядались питання щодо запобіганню випадків незаконних поборів з батьків.

На виконання Закону України « Про дошкільну освіту»,Указу  Президента 

України  « Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», програми  В.Ф.Януковича « Україна для людей»: « Кожній дитині – гарантоване місце у дитячому садку»,районної комплексної програми розвитку освітньої сфери на 2013-2014 роки передбачено відкриття навчально-виховного комплексу на базі  Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів розрахованого на 2 групи з кількістю 40 місць, що дасть можливість забезпечити дітей суспільним дошкільним вихованням. Загальна вартість об»єкта становить 1056,919 грн.,з обласного бюджету виділено 500000 грн. місцевий бюджет-72814.

     Використано 150000 грн.,142000 грн. по актах виконаних робіт зареєстровано в УДКСУ Софіївського району ( платіжне доручення № 12 від 02.10.2013р.)

    Станом на 21.11.2013р. 484105 грн. не вистачає для завершення будівельно-монтажних робіт на зазначеному об»єкті, завершення його планується у 2014 році у зв»язку з відсутністю фінансування в повному обсязі.
Проаналізувавши роботу по зверненню громадян до облдержадміністрації, « Гарячої лінії Дмитра Колєснікова», « Урядового контактного центру» щодо роботи закладів  відділ освіти  з січня по 21.11.2013р отримав і надав відповідь 1 заявнику: звернення громадянки Тац Є.В на гарячу лінію Д.Колєснікова щодо температурного режиму в дошкільному навчальному закладі № 3 « Берізка». Дане питання було позитивно вирішено,надана відповідь заявнику та в організацію в яку було надано звернення. 

  На виконання ст.35 Закону України «Про дошкільну освіту», ст. 20 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», спільного наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 № 298/227 «Про затвердження Інструкції щодо організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», листа Міністерства освіти і науки України від 25.06.2013 №1/9-452 «Про посилення контролю за організацією харчування дітей у дошкільних навчальних закладах» та з метою належної організації харчування, запобігання та профілактики харчових отруєнь, забезпечення дотримання нормативно-правових документів щодо організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах відділом освіти та дошкільними навчальними закладами проаналізовано стан виконання норм харчування дітей у дошкільних навчальних закладах з розрахунку споживання продуктів однією дитиною за основними життєво необхідними видами продуктів (м»ясо, риба, олія соняшникова масло вершкове, молоко, сир кисломолочний, сир твердий, яйця, цукор, картопля, овочі). Середній показник виконання норм харчування в ДНЗ району за ІІІ квартал становить 83%. Показник виконання норм харчування  у Софіївських дошкільних навчальних закладах № 1,2,3 становить 88%,у сільських дошкільних закладах показник виконання норм харчування складає 78%. Вартість харчування дитини у Софіївських ДНЗ району за ІІІ квартал- 9,02грн.,в сільських дошкільних навчальних закладах району – 6,76грн. Середній показник по району-7,89грн. На кінець 2012року вартість харчування дитини у Софіївських ДНЗ району становила - 8,05грн., сільських дошкільних навчальних закладах району-6,81грн. Варто зазначити,що усі дошкільні навчальні заклади району є комунальною власністю сільських та селищної рад,тому фінансування  харчування в дошкільних установах здійснюють вищезазначені сільські та селищні ради.

 Для покращення харчування в дошкільних установах відділ освіти,а також керівники дошкільних закладів неодноразово зверталися до голів сільських рад.

Питання організації харчування у дошкільних закладах району заслуховувалися на загальних зборах колективів закладів,засіданнях ради дошкільного навчального закладу,на сесіях сільських та селищної рад.

Позитивними зрушеннями в роботі ДНЗ району є також:

· підвищення вартості харчування у порівнянні з минулим роком;

· охоплення всіма видами харчування;

· відсутність скарг та нарікань громадян щодо якості харчування в установах;
· збільшення виконання норм харчування в ДНЗ
Начальник відділу освіти                                          Р.Я.Бугайчук

