   Всеукраїнський  місячник  шкільних  бібліотек  у  Мар'ївській  загальноосвітній школі  І-ІІІ ступенів  №2  був  оголошений  на   загальношкільній  лінійці: усний  журнал-реклама  “Аптека  для  душі”.

“Бібліотека  на  стражі здоров'я” – під  таким  гаслом у  бібліотеці  відбувся  аукціон  прислів'їв  та  приказок при  книгу  та  бібліотеку. Урок-екскурсія  учнів 1 класу до  бібліотеки “Рада знайомству, мій юний читачу”.

  Книжково-ілюстрована  виставка “Зустріч з книгою – це свято”,  поради „Як працювати з підручником”, „Методи самостійної роботи з джерелом інформації”,”Вчись  і  ти,  як  книгу  берегти”, бібліотечні  уроки: “Щоб  книжка  довше  жила”, практична робота учнів та когкурс “Закладка  для  порядку”, робота “Книжкової лікарні”, систаматичні рейди  перевірка активом  бібліотеки і бібліотекарем  стану  збереження  учнями  класів підручників та  висвітленя результатів у газеті  “Живи,  книго!”. Вся ця робота ведеться протягом всього навчального року.

   Книжкова  виставка  “Здоров'я  і  спорт  поря  ідуть”, полиця “Берегти  природу  -   означає  берегти  життя”,  ілюстрації  із  зображенями  представників  царств  живої  природи,  Червона  книга  України,  наукові  книги  про  заповідники, про дію шкідливих  звичок були  добрим  матеріалом  для  проведення  бесід  з  учнями:  “Збережемо  природу!”,  “Щоб  узимку  не  хворіти,  треба  гартуватися”, “До  природи  не  неси  шкоди”,  “Духовне  здоров'я -  важлива  складова  здоров'я  моралі людини”.   інформаційні  хвилини“Шкідливість  їжі  швидкого  приготування”,“Бережіть  свій слух, зір”,“Моя  безпечна  поведінка  допоможе  зберегти здоров'я,”  анкетування  “Шкідливість  паління”,  бесіди  з  батьками  “Здоров'я  дитини  в  сучасному  світі” тощо. 

       Бібліотечний  урок “Лікування  без  ліків”,  та  бесіда  “Лікарські  тварини” ( полиця  книг  про рослини,   легенди,  оповідання  про  дерева,  трави  квіти,  народознавча  література,  набір  листівок  лікарських  рослин)

       Година  спілкування “Правила  толерантного  спілкування”  допомогла  учням   ближче познайомитися з  поняттям  “толерантність”. Дуже  важливо,  що  вони самі  змогли  визнати  правила  толерантного спілкування:

· Бути  завжди  уважним

· Бути  терпимим  у  суперечці  й  аргументувати  свою  думку

· Бути  гуманним  і  милосердним

· Не  ображати  співрозмовника.

    Правила  ввічливості.

· Памятай!  Ввічливість  -  це  вміння  поводитись  так,  щоб  іншим  було  приємно  з  тобою;

· Будь  завжди  привітним,  вітайся  у  разі  зустрічі,  дякуй,  прощайся,  уживай  слова  ввічливості;

· Не  примушуй  за  себе  хвилюватися,  ідеш  -  скажи  куди  та  коли  повернешся;

· Не  бурчи,  не  капризуй!  Твоє  капризування  може  зіпсувати  настрій  іншим;

· Якщо  когось  випадково  штовхнув  -  вибачся.

   Презентація виставки “Моя  Україна – колиска  козацької  волі” ( вікторина, змагання).
   Проведенню  Футбольної  вікторини  та  гри  “Футбольні  ворота”  учням 7 класу черговий  раз  допомогла  “Олімпійська  книга”,  які  отримала  школа  в  2012-2013рр  від Національного  олімпійського  комітету  України  на  чолі з  її президентом   Сергієм  Бубкою.  Дякуючи цим книгам   значна частина  учнів  зробили  свій  вибір  на  користь  здорового  способу  життя.

Конкурс плакатів “Ми за  здоровий спосіб  життя” – як  підсумок  того,  що  учні  школи  свідомо  розуміють  поняття  “Здоровий  спосіб  життя”,  знають  закони  здорового  способу  життя  та  бажають  жити  за  цими  законами.
Бібліотекар – Перездрієнко Ніна Федорівна
