Резолюція 

Конференції педагогічних працівників

смт Софіївка

28.08. 2017
За підсумками проведення конференції педагогічних працівників  «Про підсумки розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти у 2016/2017 навчальному році, завдання на 2017/2018 навчальний рік» та з  метою реалізації  основних напрямків розвитку освіти, які передбачені Концепцією нової української школи, змінами до програм та загальними завданнями інтеграції до європейського освітнього простору, орієнтуючись на вирішення загальнодержавних освітніх пріоритетів, забезпечення європейських стандартів якості та доступності освіти, демократизації та гуманізації освітнього процесу, соціального благополуччя педагогів як основи успіху реформ, головними пріоритетами розвитку освіти на 2017 - 2018 навчальний рік визначаємо:

забезпечення стовідсоткового охоплення дітей 5-ти річного віку дошкільною освітою, у тому числі шляхом урізноманітнення моделей організації дошкільної освіти; 

забезпечення наступності дошкільної та шкільної освіти за рахунок усіх форм інтеграції освітньої діяльності на даних рівнях, особливу увагу звернути на перехідний період від дошкільної до початкової освіти;
подальше вдосконалення змісту дошкільної освіти, зокрема впровадження освітньої програми «Впевнений старт» для дітей старшого дошкільного віку (відповідно до Концепції «Нової української школи»);
продовження роботи щодо формування оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів відповідно до потреб населення, соціально-економічних умов та бюджетного процесу;
оновлення навчально-методичної та зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів;

підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників;

забезпечення на рівні кожного загальноосвітнього закладу системи заходів щодо упровадження нового змісту початкової освіти;

реалізація завдань компетентнісно орієнтованого підходу в навчанні учнів 5-9 класів в контексті положень «Нової української школи»;

підвищення якості знань учнів старших класів з профільних предметів, раціональне використання варіативної частини навчальних планів, удосконалення системи підготовки випускників навчальних закладів до  зовнішнього незалежного оцінювання;

забезпечення якісної  підготовки здібних  учнів до участі у предметних олімпіадах і конкурсах;

створення належних умов для надання якісних освітніх послуг дітям соціально вразливих категорій;

урізноманітнення форм охоплення позашкільною освітою дітей шкільного віку;
забезпечення реалізації завдань, визначених Національною стратегією розвитку освіти в Україні до 2021 року, Концепцією національно-патріотичного виховання дітей і молоді. 
