РЕЗОЛЮЦІЯ

районної серпневої  конференції  освітян Софіївського району

«Про підсумки розвитку дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти  в 2014/2015 навчальному році та пріоритетні завдання 

на 2015/2016 навчальний рік»

28 серпня  2015 року

Відповідно до завдань, визначених Національною стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року,  та з метою забезпечення всебічного розвитку кожної дитини, сприяння реалізації її духовного, фізичного та інтелектуального потенціалу, забезпечення рівного доступу до якісної освіти та соціального захисту учасників навчально-виховного процесу районна педагогічна конференція  визначає наступні пріоритетні напрямки розвитку системи освіти на 2015/2016 навчальний рік та рекомендує освітянам зосередити зусилля на:
- оптимізацію мережі навчальних закладів району відповідно до запитів на освітні послуги батьківської громадськості;

- стовідсоткове охоплення обов'язковою дошкільною освітою дітей старшого дошкільного віку;

- створення цілісного освітнього простору на етапі переходу від дошкільної до початкової освіти як умови впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти та нової редакції Базового компоненту дошкільної освіти; 

- забезпечення спрямованості навчально-виховного процесу на розвиток умінь і навичок особистості, застосування на практиці здобутих знань з різних навчальних предметів, формування здібностей до колективної діяльності та самоосвіти шляхом застосування особистісно зорієнтованого, компетентнісного і діяльнісного підходів;
- на формування єдиного виховного простору на основі об’єднання зусиль навчальних закладів, сім’ї, громадськості для забезпечення особистісного зростання кожної дитини та максимальної адаптації до соціуму;
- покращення фізкультурно-оздоровчої роботи в закладах та сприяння збереженню фізичного здоров’я дітей;
- допомогу життєвому і професійному самовизначенню учнів через упровадження різних форм організації профорієнтаційної роботи та профільного навчання;
- активізацію роботи щодо охоплення дітей позашкільною освітою з урахуванням особливих потреб дітей пільгових категорій та учнів девіантної поведінки;
- спрямування зусиль на подальшу реалізацію положень Концепції національно-патріотичного виховання учнів, формування активної громадянської позиції та толерантності молодого покоління;
        - орієнтацію змісту методичної роботи щодо підвищення професійної компетентності вчителів з питань проектування і організації сучасного уроку та забезпечення якості навчально-виховного процесу;
- удосконалення науково-методичного супроводу освітніх новацій, формування мережі інформаційного забезпечення освіти району;
-  дотримання вимог нормативних документів про організацію роботи з питань харчування, медичного обслуговування, індивідуального навчання учнів, соціального захисту дітей пільгових категорій та запобігання дитячого травматизму;
- здійснення енергозберігаючих заходів, зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів.

       Пропонуємо рекомендації врахувати при плануванні роботи та керуватися ними в практичній діяльності.
