Незважаючи на те, що людина  жила і  живе у матеріальному світі, і, мабуть, має більше потреб матеріальних, духовні потреби, ідеали завжди визнавалися вищими цінностями особистості.
Сучасна освіта є культуро центричною, адже її завдання  спрямоване на виховання покоління національно свідомих особистостей із високою гуманітарною культурою, стійкою громадською позицією, системою ціннісних морально – етичних пріоритетів.
Та щоб  бути  свідомим громадянином - патріотом кожному українцеві потрібно пройнятися загальнонаціональною ідеєю. Почуття патріотизму починається  від поведінки і місця правої руки під час звучання  Державного Гімну України, відношення до подвійного громадянства та статусу двох  державних мов , ставлення до Голодомору як геноциду проти українського народу, пам’ятІ про Небесну сотню. Кожен із нас повинен навчитися сам і навчити юне покоління відрізняти політичну площину від загальнолюдської і загальнонаціональної.
Кожен наш випускник повинен бути  твердо переконаним :    мовою єднання й консолідації суспільства на українській землі , в Українській державі  є і завжди повинна бути сучасна українська літературна мова, бо це жива мова корінного народу, органічна цій землі й природі, має довгу історію і славні традиції та великі надбання словесного  українського мистецтва.
 Я вважаю, що вагому і неоціненну роль   у вихованні  національно свідомих громадян покликані саме уроки українознавства. 
П.Кононенко, доктор філологічних наук, професор ( автор  програми ) утвердив українознавство як інтегративну науку та філософію виховання й освіти.
 «Станемо українцями- знову будемо європейцями, не станемо – ніякій Європі не будемо ми потрібні!» - говорив Петро Петрович.
У міру можливостей намагаємося віднаходити ці години.
 Години українознавства 
2010-2011н.р. – 4 школи
2011-2012н.р.-   5 шкіл
2012-2013 н.р.- 6 шкіл і 2  школи краєзнавство
2013-2014н.р.- 2 школах  ( причини різні: розрахувався фахівець, віддали години  і на підсилення викладання мови у 10-11 класах; факультативам із підготовки до ЗНО , упровадження ІКТ та інше).

Гуртки  народознавчого та українознавчого спрямування

2010-2011н.р.- 3 гуртки
2011-2012н.р.-   5 гуртків
2012-2013 н.р – 8 гуртків і 3 краєзнавчих
2013-2014н.р.-  3 гуртки
«Калинонька», «Віночок», «Фольклор та етнографія», «Пролісок», «Джерело», «Народознавчий», «Українознавчий», «Мальва»

Щороку беремо участь у  Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник», кількість шкіл  зростає – 8 шкіл , а це 120 учасників.

У  загальноосвітніх  школах та дошкільних навчальних закладах проводимо цілеспрямована робота щодо відродження та збереження народних звичаїв, обрядів, традицій. У дитячому дошкільному закладі «Ромашка» , «Чайка» , районному Будинку створили різдвяні  вертепи,  учасники яких  побували у багатьох організаціях райцентру .І  це вже стало традицією.

Музеї – це наступна сторінка нашої діяльності
«Музей – це минуле, це історія, це душа, серце наших предків, а для нас – величний храм, «- писав Д.Яворницький
Світлиця «Берегиня» - Новоюлівська ЗОШ І – ІІІ ст..;
Музей народознавства – Миколаївська ЗОШ І – ІІІ ст.(занесено)
Музейна кімната    «Світлиця»   Мар’є – Дмитрівська ЗОШ І – ІІІ ст..
Перлиною Ордо – Василівського музею ім. Т.Шевченка є Шевченкіана 
Федора Панка.( картини оригінали)
Краєзнавчі музеї
Музей історії рідної школи- Софіївська ЗОШ І – ІІІ ст..№1
Музей історії освіти району – Будинок школяра
Музей історії освіти району – Будинок школяра




У цьому навчальному році загальноосвітні заклади району долучилися до ініціативи шкільних  колективів Нікопольського району «І вишиймо Тарасове життя на ньому», залучивши до цієї роботи учнів, педагогічних працівників, батьків. ( із 20 шкіл вишили рушник 15).




Під час комплексних перевірок шкіл проводжу  анкетування « Державні символи України»
Результати обраховую у відсотках.

· Діти  в основному знають державні символи України, але інколи  разом із державними  зазначають і народні символи. Припускаються помилок у  датах , пов’язаних із створенням незалежної  держави- України. Дату відзначення Дня Збройних Сил України знають найменше.



Районні семінари - практикуми

2011-2012 н.р.  «Інтегрований урок як засіб виховання принципів  загальнолюдських цінностей та національної свідомості учнів» ; ( разом із учителями історії), на якому практично показали цілісний вплив форм і методів інтеграції на становлення особистості, розкритих у працях докторів педагогічних наук Біляєва Олександра Михайловича та Вашуленка Миколи Самійловича.

2012-2013н.р.
«Формування високоморальної духовної інноваційної особистості на уроках української мови і літератури та в  позакласній роботі!»

2013-2014 н.р
«Використання ІКТ на уроках української мови  літератури та в позакласній роботі»


До Дня Соборності  України із ініціативи районного Будинку школяра провели  ланцюг єдності.

Дніпропетровщина не є 100  відсотковим патріотично україномовним регіоном, тому на вчителя лягає подвійне навантаження: учень і робота з батьками. Ми повинні пояснювати батькам  настільки  необхідно  зараз виховувати у дітей повагу до національних, історичних, культурних цінностей української нації, корінних народів, національних меншин, наголошувати на дбайливому ставленні до історико- культурного надбання та навколишнього природного середовища, плекання любові до України, тому що діти копіюють спочатку  вчинки батьків, а потім учителів і однолітків. Памятаймо, що національна свідомість учнів  виховується  всіма нами на кожному кроці – як на роботі, так і поза службовими кабінетами, як на вулицях, так і в родинному колі.
 Повірте, у нас усе буде добре тоді, коли у День Державного Прапора україни на кожному  балконі чи паркані майорітиме державний стяг, а не прапор будь – якої політичної партії, коли у День памяті жертв Голодомору та політичних репресій  на кожному підвіконні  запалахкотить свіча пам’яті.
Шановні присутні!  Нам випала на долю омріяна незалежність , але душі  багатьох наших громадян  потрапили в ганебне рабство до «старшого брата» і дуже обміліли на святу любов до Батьківщини.  Та всупереч ворожим намірам перетворити нас усіх на манкуртів ( людей, що забули минуле, відмовилися від національних традицій, втратили моральні орієнтири, цінності) , ми , освітяни, разом із вами, громадськістю, маємо відродити в душах співвітчизників, передусім в юних серцях,  небайдужість до  євшан – зілля  національної культури,  державної мови, пробудити під машкарою пихатого й нахабного примітивізму, накиненого потомками  Чингісхана  нашим сусідам  і прищепленого  й нашим дітям , честь, гідність і  шляхетність українця, 
Через посередництво слова дитина стає сином народу – ось у чому наша висока місія… За маленькою шкільною партою твориться народ – пам’ятаймо це, дорогі мої друзі – словесники. Малюки з синіми, блакитними, зеленими, рожевими, багровими спалахами мислі в очах – а ці спалахи викресати можемо тільки ми, вчителі, наставники
думки, волі, духу людини, - це найніжніші , найтонші віти віковічного дерева, ім’я якому народ. 
В. Сухомлинський 

