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Міністерство освіти і науки,молоді та спорту України

Софіївська районна державна адміністрація

Відділ освіти

від 11.12.2012р.                                                      Наказ                                           № 358
Про проведення моніторингу стану превентивної освіти  з питань виховання здорового способу життя  у суб’єктів навчально-виховного процесу 

З метою отримання об’єктивної інформації щодо ефективності реалізації завдань і заходів Державної програми «Репродуктивне здоров'я нації на період до 2015 року», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2006 року № 1849, Плану заходів щодо виконання Концепції реалізації державної політики у сфері протидії поширенню наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів на 2011 - 2015 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2010 року № 2140, виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 1 червня 2009 року № 457 «Про затвердження плану заходів Міністерства освіти і науки України з виконання Загальнодержавної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих та хворих на СНІД на 2009 - 2013 роки», від 30 грудня 2010 року № 1312 «План заходів щодо реалізації Національної кампанії «Стоп насильству» на період до 2015 року», від 02 жовтня 2012 року 1065 «Про проведення моніторингового дослідження стану превентивної освіти дітей та учнівської молоді в навчальних закладах», наказу головного управління освіти і науки облдержадміністрації від 05.12.2012р. №1056/0/212/-12 «Про проведення моніторингу  стану превентивної освіти  з питань виховання  здорового способу життя  у суб’єктів навчально-виховного процесу»   та  з метою вивчення стану превентивної освіти в закладах освіти району 
НАКАЗУЮ:

     1. Призначити регіональним  координатором , відповідального за своєчасне проведення моніторингового дослідження методиста методичної служби Білоус Н.О. 

   2. Методисту методичної служби Білоус Н.О. :
2.1. Організувати проведення у 2012 - 2016 роках моніторингове  дослідження стану превентивної освіти  в закладах освіти району  та своєчасно надавати   узагальнену інформацію до Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти за формою, що додається.

3. Директорам шкіл  сприяти проведенню моніторингу якості превентивної освіти району в закладах освіти району .
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на методиста методичної служби відділу освіти Білоус Н.О. 

Начальник відділу освіти                                         Р.Я.Бугайчук

Додаток 1

                                                                                 до наказу ГУОН 05.12.2012  № 1056/0/212-12
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

щодо проведення моніторингу стану превентивної освіти  

з питань виховання здорового способу життя  

у суб’єктів навчально-виховного процесу
У 2012-2013 роках пройде моніторингове дослідження «Стан превентивної освіти дітей та учнівської молоді в навчальних закладах. Ефективність профілактичних програм щодо здорового способу життя: шкідливі звички, протидія епідемії ВІЛ/СНІДу». Моніторингове дослідження є логічним продовженням попередніх досліджень, які вивчали складові навчально-виховного процесу з питань превентивної освіти учнів.

 Метою даного дослідження є збір даних за індикаторами рівня охоплення учнівської молоді, що включені до переліку Національних показників, виявлення динаміки змін у знаннях, ставленнях та поведінці учнівської молоді, надання рекомендацій щодо вдосконалення профілактичних програм.

Збір даних моніторингового дослідження буде проходити відповідно графіку:

І період збору даних 25 грудня  2012 р. 

ІІ період збору даних 1 квітня 2013 р.

ІІІ період збору даних 1 вересня 2013 р.

ІV період збору даних 1 грудня 2013 р.

Моніторингове дослідження здійснюється методом анкетування різних груп респондентів. Анкета заповнюється анонімно й віддається безпосередньо інтерв’юеру. 

Опитанню підлягають:

· методисти з питань превентивної освіти районних управлінь освіти відповідають на дві анкети;

· заступники директорів з виховної роботи;

· вчителі основ здоров’я;

· вчителі, якій проводять навчання учнів з питань профілактики шкідливих звичок, протидії ВІЛ/СНІДу;

· учні 10-11 класів та їх батьки.

Кількість респондентів для кожного управління, відділу освіти представлена в таблиці № 1, що додається. 

Прохання звернути особливу увагу на відкриті запитання, які знаходяться в кінці основної таблиці, та дати якнайповнішу відповідь на них.

Результати І етапу  опитування надіслати до 25 грудня 2012 року  поштою на адресу: 40996, м.Дніпропетровськ, вул.Свердлова, 70, кім. 208, та  на електрону адресу: doippo.zdorovo@gmail.com. 

Телефон для спілкування: (056) 732-09-12, 096-736-42-91 Лаврова Лариса Василівна. 
