
Звернення обласної організації Профспілки
      Дніпропетровська обласна організація Профспілки звернулась до МОН України щодо наказу № 433 від 13.04.2016 р. "Про деяки питання формування  штатних нормативів" наслідки виконання якого призведуть до  чергового погіршення  стану та умов праці у галузі освіти.
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 З 1 травня бюджетникам, серед яких освітяни, підвищується заробітна плата

        Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 6 квітня 2016 р. № 288 «Про підвищення оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», згідно з якою з 1 травня 2016 року підвищуються розміри посадових окладів та ставок заробітної плати працівників бюджетних установ, зокрема галузі освіти, які визначені, виходячи з розміру посадового окладу працівника першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки 1185 гривень, крім працівників, чиї посади віднесено до 1-3 тарифних розрядів. Таким чином ставки заробітної плати вчителів, вихователів, викладачів, залежно від кваліфікаційної категорії за 9, 10, 11 та 12 тарифними розрядами становитимуть 2050 гривень; 2157 гривень; 2334 гривні та 2512 гривень відповідно.
        Підпунктом 2 пункту 1 постанови встановлено, що підвищення посадових окладів та ставок заробітної плати здійснюється у межах видатків на оплату праці, передбачених Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», а працівників 1 - 3 тарифних розрядів Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників - у тому числі за рахунок виплат, пов'язаних з індексацією, надбавок, доплат, премій.
          Тож підвищення посадових окладів та ставок заробітної плати працівників, чиї посади віднесено до 4-24 тарифних розрядів, здійснюється без зменшення суми доплат, надбавок чи премії, яка виплачувалася їм за рахунок частини індексації, починаючи з 1 грудня 2015 року відповідно до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2015 р. № 1013 «Про упорядкування структури заробітної плати, особливості проведення індексації та внесення змін до деяких нормативно-правових актів». Ці доплати, надбавки чи премії продовжують виплачуватися працівникам у визначених у грудні минулого року розмірах.
        Підвищення посадових окладів працівників, чиї посади відносяться 1 - 3 тарифних розрядів, провадиться за рахунок надбавок, доплат, премій, пов'язаних з цією індексацією.                             Тобто цим працівникам мають бути зменшені суми доплат, надбавок чи премій, які виплачувалися, починаючи з грудня 2015 року замість індексації, на суму підвищення розмірів посадових окладів. У випадках, коли суми цих виплат менші, ніж розмір підвищення посадових окладів, працівникам встановлюються посадові оклади у затверджених постановою розмірах, а зазначені виплати не провадяться.
     Прийнятим на роботу після 1 грудня 2015 року працівникам посадові оклади та ставки заробітної плати встановлюються з 1 травня у розмірах, визначених підпунктом 1 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України № 288.
       Щодо індексації заробітної плати, то зважаючи на підвищення посадових окладів та ставок заробітної плати працівникам освіти, як і іншим працівникам бюджетної сфери, з 1 грудня 2015 року, в якому індекс споживчих цін приймався за 100 відсотків, а також враховуючи індекси споживчих цін, починаючи з січня 2016 року, добуток яких не перевищує 103 відсотки, то право на таку індексацію у цих працівників ще не настало.
       Подальше обчислення індексу інфляції розпочинається з 1 червня – місяця наступного за місяцем підвищення посадових окладів та ставок заробітної плати, як це передбачено п. 5 Порядку проведення індексації грошових доходів населення. Затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р. № 1078.
 
Завантажити документ post-kmu-288-pdvisch-z-1-travnya-2016-1-tr-1815.doc [37,5 Kb]
 
 
                                                        Управління соціально-економічного захисту
 

image1.jpeg
umeAmn
A
ocum's WS VAT

SHITPOMETPOBCHHIT OFKOM
POOCHLIK TPAIIBAIND
OCHITIHTHAVKI YKPATHI

0, gy, K Naps s
e TS s TS 15
ot roohanepra

At

JWETPONETPOBCKNI OFKOM
TIPOBCOIO3A PABOTHITKOD
OBPASOBAIIS I HAYKH VKPAHITH

000, Tvngenerponc K. N, 03
g T S

20,07 2ot Fa/a

Miicreperso osuim | nayx
ipaim

Shinponerpancixa ofnacia opranizans npoipriaxis npauinuiia ocsin i

oy Vi

i cryplosa AR Ny MiCrepeTia ocsiT 1 ayin

Vipalun nia13.042016p. No 433 lTpo nes mimans. opuysains e

HOPUATIBI®, BX TAKIN, 10 38y TPYAON pssa

fimepec ocaioat.

[ —

samamns y chepl acnim npi

oosacsony croposer eSO SpauBKIR ranyil

Baakacyio famni waxes acoransny, B

cxmponozaye | noripuye

rasomIe oSniTa, Sk CRAOCK 3 SeTREIReHN JepAanIor Gloery tia 2016

it
Buzanmn ey Misiereperna

ocnimi i naykit Vipalus i 13.04.2016p.

N 433 llpo aenKi MR GpHYIANE LTATHI NopATISiE) SacHAC, Lo

HAXOMH 10 isancy A ociTHioT ranysi

© € TURIH, 10 HBIAIOT 0EbiTY

OpiopiTerion raaysio ekorowiKi b nawil aepani
Iluiopouerpovessa oBHcia opraisatia npoderinsi mparsmn ocsiry |
iaykon Yl HOBGISTAC AGTPIOCYBTHCH HOPN T2 TONORCIe, 55| PErYHOIOTS DR

T rapari mpaniamnn, e

i,
 HE FPORLITH 38O 0 CKopOe G

oro. awsicry,

Tpocisio Bac ApOKANTI HOATHKY, 4K NAEBEPITE, W0 OCBiTa - 0cho
FITICKTYaTHOTO, KYLTYPHOFD, AYXOHOID, CONATAHOND, CSOONSHOFD OSINTEY

eyeninsesa i acpaon.

Croinacyocs a Bainy BiATPHY, PoSyAiAA PO Ta T mipiiesi.

3 nomarota
Fonona aBsovy Tpogeninkss
paninia ocsin oy i

Syt

Benikma B,





