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       Міністерство освіти і науки України
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Відділ освіти

53100 смт Софіївка, вул.Жовтнева, 85, тел 2 92 85, 2 85 62, 

факс 2 92 85, rono2009@rambler.ru
Забезпечення соціальних гарантій сучасними інтеграційними процесами в               Софіївському дошкільному навчальному закладі №1 «Чайка»

Дошкільна  освіта – це самостійна система,
 обов’язкова складова освіти в Україні, 
яка гармонійно поєднує сімейне 
та суспільне виховання.
       Поліпшення якості дошкільної освіти є необхідною умовою для розвитку особистості. 

  Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту» важливим завданням педагогів дошкільних закладів є створення кожній дитині можливості для здобуття якісної дошкільної освіти та рівні стартові умови для отримання початкової освіти.

Саме тому  наш дошкільний заклад №1 «Чайка» гарантує надання якісних освітніх послуг у будь-якій формі здобуття  дошкільної освіти, забезпечує збалансований розвиток кожної дитини, реалізує в ній потребу саморозвитку, самореалізації і самозбереження, формує базис особистісної культури відповідно до концепції Базового компонента.
Програми, затверджені для роботи в дошкільному закладі забезпечують захист конституційних прав дітей відповідного віку і державних гарантій щодо доступності та безоплатності здобуття дошкільної освіти.
Головним пріоритетом в практиці роботи нашого дошкільного закладу на сучасному етапі є співпраця з родиною. Батьки є основними замовниками та координаторами роботи дитячого садка, і працівники дошкільного закладу підзвітні, насамперед, саме їм.
29листопада 2013 року на базі Софіївського дошкільного навчального закладу №1 «Чайка» був проведений День відкритих дверей «Забезпечення соціальних гарантій сучасними інтеграційними процесами в               дошкільному навчальному закладі». Метою цього заходу було  забезпечення  якісною освітою кожну дитину дошкільного віку; виховання та навчання дітей, надання  достатньої  й необхідної життєвої  компетентності, адаптованості та адекватної зорієнтованості у природному довкіллі та соціумі; залучення батьків до тісної співпраці щодо формування здорової особистості дитини, створення необхідних умов для організації інтеграційних процесів як основного засобу виховання та навчання дітей.
У співпраці з кожною сім’єю вважаємо за необхідне допомогти батькам зрозуміти і сприйняти сучасні гуманістичні ідеї  та орієнтири, які ґрунтуються на повазі до особистості дитини, її розвитку в процесі різнопланової діяльності.

На протязі цього дня батьки мали змогу стати учасниками навчально-виховного процесу в дитсадку, відвідати музично-театралізоване дійство «Барви золотої осені», яке було підготовлено їхніми дітьми, вихователями  та музичним керівником Сегедій Л.І.

 Практичним психологом закладу Климчук Ю.С.  був проведений психолого-педагогічний тренінг для батьків «Формування творчої особистості дошкільника», де  батьки ознайомилися із вправами та іграми, які можна використовувати для розвитку творчості їх дітей, та вправами для розвитку креативних та комунікативних здібностей самих учасників тренінгу. 
Наступним етапом роботи з батьками було проведення засідання круглого столу «Батьки + діти + педагоги = здоров’я, радість, комфорт». Основним завданням даного засідання стало отримання інформації про оцінку батьками ролі дошкільного закладу щодо виховання їхніх дітей, розвитку в них якостей життєвої компетентності, позитивних навичок поведінки та морально-психологічних особливостей. Аналізуючи відповіді батьків можна зробити висновок, що їх найбільш задовольняє те, що діти зберігають життєрадісність, вчаться спілкуванню з однолітками і дорослими; розвивають розумові здібності, упевненість у своїх силах. Батьки також високо оцінили роботу дитячого садка. 
Майстер-клас для батьків «Петриківський первоцвіт », який провела керівник образотворчого гуртка Бондаренко Н.Г., допоміг спрямувати батьків на розвиток їх творчого потенціалу засобами малювання основних елементів петриківського розпису.
Крім того, у другу половину дня фізичний керівник Долотова Л.В. провела спортивну розвагу для дітей та батьків «Діти ростуть у русі» з використанням спортивних та зміцнювальних вправ.
Також протягом дня у закладі функціонували:
· виставка дитячих робіт «Чарівні пальчики»;

· виставка методичної літератури;

· виставка дидактичного матеріалу для роботи з дітьми;

· екскурсія по вікових групах та кабінетах спеціалістів.

Ми прагнемо, щоб атмосфера, яка створена у групах і садочку, остаточно переконувала батьків, що їх  дітей люблять, на них чекають і хочуть навчати.

