Аналіз роботи 
оздоровчого табору з денним перебуванням «Веселкове дитинство» 
при Вишневій загальноосвітній школі І – ІІІ ступенів 
влітку 2016 року
     Щорічно літо у Вишневій ЗОШ розпочинається з відкриття зміни дитячого оздоровчого табору з денним перебуванням «Веселкове дитинство». Пристосований пришкільний оздоровчий табір має юридичну адресу: вул. Татарця, 75, Вишнева ЗОШ І – ІІІ ступенів, Софіївський район, Дніпропетровська область.

     Оздоровчий табір «Веселкове дитинство» працює в період літніх канікул. У цьому році він працював з 30 травня  по 16 червня (не включаючи суботи та неділі), і забезпечив оздоровлення 25 учнів школи. Дітям, що перебували у таборі, забезпечувалося дворазове харчування.
     Метою роботи оздоровчого табору є організація змістовного дозвілля і відпочинку, оздоровлення, зміцнення здоров’я, надання початкових туристсько-краєзнавчих знань і навиків, задоволення інтересів і духовних запитів дітей, підлітків і учнівської молоді під час літніх канікул.
     Найважливішим під час літнього відпочинку в таборі «Веселкове дитинство» оздоровлення дітей. Фізіологічно дитину можна оздоровити лише при сприятливому моральному кліматі в колективі, організовуючи різнобічну діяльність, враховуючи запити дітей.

     Життєдіяльність нашого табору покликана забезпечити дитині додаткові можливості для духовного, інтелектуального і фізичного розвитку, задовольнити її творчі та навчальні потреби в канікулярний час.
     В роботі ми впроваджуємо різноманітну діяльність:

1. Розумову (пізнавальні ігри, проблемні ситуації, вікторини).

2. Практичну (спорт, працю, туризм).

3. Естетичну (музику, живопис).

4. Дозвілля (ігри, творчість, читання, прогулянки на природу та екскурсії).

     Розвиток дитини проходить у процесі проникнення в певну систему цінностей, стосунків, в культурному оточенні, у спілкуванні один з одним, з дорослими, природою, мистецтвом.
     Наші очікування:

· Зміцнення здоров’я дітей не тільки фізично, а й морально;

· Охоплення їх природним україномовним оточенням, де б кожного дня на них чекали нові знайомства з народними традиціями, творами літератури та мистецтва Софіївщини, України; де б вони оволодівали навичками традиційної української культури, спрямованої на виховання почуття національної гідності майбутніх свідомих громадян незалежної України;
· За рахунок проведення заходів (екскурсій, свят, спортивних змагань, годин спілкування, виставок, конкурсів, вікторин, практичних занять, тренінгів, рольових ігор) висвітлити маловідомі сторінки історії України, життя і творчість видатних політичних та громадських діячів, митців, вчених, поетів; популяризувати кращі зразки народного мистецтва та народних традицій. Вивчати твори пісенного фольклорного та музичного спадку України; проводити заходи, які поєднуватимуть в собі не тільки відомості із різних галузей знань, а й елементи гри, змагання, тренінгу, які розвиватимуть і підтримуватимуть науково-пізнавальні інтереси,творчі здібності дітей.
Основними напрямками роботи табору «Веселкове дитинство» стали:

· Фізичний розвиток;

· Зміцнення здоров’я;

· Розвиток творчих здібностей;
· Самопізнання;

· Культура спілкування;

· Розвиток пізнавальних інтересів;

· Екологічне виховання.
          Основною структурною ланкою табору є загін, який створюється за бажанням дітей та підлітків та поділяються за віковою категорією на: молодших і старших.
     Робота шкільного табору виконувалася згідно плану, який затверджено директором школи Недорубою В.І., під керівництвом педагога-організатора Кондратюк Г.С., класоводів Попової О.А., Трофименко Т.А., Добровольської С.В.
     Результатами роботи нашого табору задоволені залишилися як вихователі так і діти. Провівши опитування дітей, були виявлені найкращі заходи:  конкурс малюнків « Квітуй, моя Україно!», «Квіти друзям»,   «Фантазія і ми», гра «Зірниця», інтелектуальна гра «Конкурсний калейдоскоп»,  інсценізація казок,  конкурс « Король і королева бантика», конкурси віршів, оповідок, малюнків «Любе літечко прийшло», «Алло, ми шукаємо таланти!», «Веселі старти».

     З цікавими бесідами в таборі можна було побачити і почути медичну 

сестру Лицак Л.З. А саме дітям сподобалися  під її керівництвом проведені фізкультурно-оздоровчі заняття, екскурсії, ігри, бесіди «Здоров’я – найдорожчий  скарб людини», випуск санбюлетня  «Чистюля», гігієнічні перерви.
 А найвищою оцінкою роботи було бажання дітей залишитися у таборі після 14 години, як вони говорили «у другу зміну». І по закінченні табірної зміни неозброєним оком стало видно, що багато дітей здружились, навчились доцільно проводити час відпочинку, спостерігати і досліджувати природу рідного краю,дбайливо ставитися до свого життя і здоров’я. А це обов’язково знадобиться їм у подальшому житті.

